
POLICY OVERVIEW ADDED.  APR 24, 2020  ENDED.  MAY 08, 2020

CURRENT RESULTS 764  Total Responses

REGISTERED (561)

NON-REGISTERED (203)

COVID-19 Resident Check-In Survey

The COVID-19 pandemic is challenging, and it is affecting families in our community in many different ways. Please
rate how much each of the following is currently affecting your family.

Major
problem

Moderate
problem

Minor
problem

Not a
problem

Don't
know

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 1% (4) 1% (10) 1% (10) 95% (729) 1% (11)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) 1% (6) 3% (22) 9% (65) 84% (642) 4% (29)

A shortage of food 0% (-) 1% (7) 7% (55) 92% (701) 0% (-)

A shortage of healthy food 0% (-) 2% (15) 10% (73) 88% (674) 0% (-)

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 4% (31) 14% (104) 30% (227) 53% (402) 0% (-)

Not being able to exercise 4% (31) 11% (87) 22% (170) 62% (476) 0% (-)

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 8% (62) 19% (146) 38% (294) 34% (262) 0% (-)

Feeling nervous, anxious or on edge 6% (49) 20% (153) 39% (300) 34% (261) 0% (-)

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 14% (107) 29% (222) 41% (312) 15% (118) 1% (5)

Household members not getting along 1% (8) 3% (24) 14% (107) 81% (621) 1% (4)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

0% (-) 1% (5) 2% (18) 96% (734) 1% (4)

Lack of skills to use technology to communicate 0% (-) 0% (-) 4% (28) 96% (731) 0% (-)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 3% (22) 10% (76) 24% (187) 62% (473) 1% (6)

Helping my children with on-line schooling 5% (37) 8% (59) 13% (97) 70% (531) 5% (40)

Lack of childcare/supervision 4% (27) 4% (28) 7% (55) 80% (614) 5% (40)

Loss of employment income 8% (59) 10% (74) 15% (113) 67% (509) 1% (9)

Loss of income from retirement savings 9% (65) 15% (115) 23% (173) 51% (389) 3% (22)

Major
problem

Moderate
problem

Minor
problem

Not a
problem

Don't
know

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 1.0% (4) 1.0% (6) 1.0% (7) 96.0% (537) 1.0% (7)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 3.0% (17) 8.0% (44) 86.0% (480) 3.0% (18)

A shortage of food - 1.0% (3) 7.0% (42) 92.0% (515) -

A shortage of healthy food - 2.0% (10) 9.0% (52) 89.0% (498) -

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 3.0% (16) 14.0% (76) 32.0% (181) 51.0% (288) -

Not being able to exercise 3.0% (16) 12.0% (67) 21.0% (119) 64.0% (359) -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 8.0% (43) 19.0% (107) 40.0% (222) 34.0% (189) -

Feeling nervous, anxious or on edge 6.0% (33) 20.0% (112) 40.0% (225) 34.0% (190) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 13.0% (71) 30.0% (168) 41.0% (230) 16.0% (89) 1.0% (3)

Household members not getting along 1.0% (7) 3.0% (15) 14.0% (76) 82.0% (461) -

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

1.0% (3) 1.0% (3) 3.0% (15) 96.0% (537) 1.0% (3)

Lack of skills to use technology to communicate - - 4.0% (25) 95.0% (532) -

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 2.0% (11) 10.0% (57) 25.0% (140) 62.0% (350) 1.0% (3)

Helping my children with on-line schooling 4.0% (25) 6.0% (36) 11.0% (60) 74.0% (415) 4.0% (25)

Lack of childcare/supervision 3.0% (19) 4.0% (20) 6.0% (35) 82.0% (462) 4.0% (25)

Loss of employment income 6.0% (35) 10.0% (56) 16.0% (87) 67.0% (378) 1.0% (5)

Loss of income from retirement savings 8.0% (43) 16.0% (92) 24.0% (133) 49.0% (277) 3.0% (16)

Major
problem

Moderate
problem

Minor
problem

Not a
problem

Don't
know

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - 2.0% (4) 1.5% (3) 94.6% (192) 2.0% (4)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) 2.0% (4) 2.5% (5) 10.3% (21) 79.8% (162) 5.4% (11)

A shortage of food - 2.0% (4) 6.4% (13) 91.6% (186) -
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ALL RESPONDENTS (764)

REGISTERED VOTERS IN EDEN PRAIRIE, MN
(561)

A shortage of healthy food 0.5% (1) 2.5% (5) 10.3% (21) 86.7% (176) -

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 7.4% (15) 13.8% (28) 22.7% (46) 56.2% (114) -

Not being able to exercise 7.4% (15) 9.9% (20) 25.1% (51) 57.6% (117) -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 9.4% (19) 19.2% (39) 35.5% (72) 36.0% (73) -

Feeling nervous, anxious or on edge 7.9% (16) 20.2% (41) 36.9% (75) 35.0% (71) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 17.7% (36) 26.6% (54) 40.4% (82) 14.3% (29) 1.0% (2)

Household members not getting along 0.5% (1) 4.4% (9) 15.3% (31) 78.8% (160) 1.0% (2)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- 1.0% (2) 1.5% (3) 97.0% (197) 0.5% (1)

Lack of skills to use technology to communicate - - 1.5% (3) 98.0% (199) 0.5% (1)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 5.4% (11) 9.4% (19) 23.2% (47) 60.6% (123) 1.5% (3)

Helping my children with on-line schooling 5.9% (12) 11.3% (23) 18.2% (37) 57.1% (116) 7.4% (15)

Lack of childcare/supervision 3.9% (8) 3.9% (8) 9.9% (20) 74.9% (152) 7.4% (15)

Loss of employment income 11.8% (24) 8.9% (18) 12.8% (26) 64.5% (131) 2.0% (4)

Loss of income from retirement savings 10.8% (22) 11.3% (23) 19.7% (40) 55.2% (112) 3.0% (6)

Major
problem

Moderate
problem

Minor
problem

Not a
problem

Don't
know

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 1% (4) 1% (10) 1% (10) 95% (729) 1% (11)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) 1% (6) 3% (22) 9% (65) 84% (642) 4% (29)

A shortage of food 0% (-) 1% (7) 7% (55) 92% (701) 0% (-)

A shortage of healthy food 0% (-) 2% (15) 10% (73) 88% (674) 0% (-)

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 4% (31) 14% (104) 30% (227) 53% (402) 0% (-)

Not being able to exercise 4% (31) 11% (87) 22% (170) 62% (476) 0% (-)

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 8% (62) 19% (146) 38% (294) 34% (262) 0% (-)

Feeling nervous, anxious or on edge 6% (49) 20% (153) 39% (300) 34% (261) 0% (-)

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 14% (107) 29% (222) 41% (312) 15% (118) 1% (5)

Household members not getting along 1% (8) 3% (24) 14% (107) 81% (621) 1% (4)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

0% (-) 1% (5) 2% (18) 96% (734) 1% (4)

Lack of skills to use technology to communicate 0% (-) 0% (-) 4% (28) 96% (731) 0% (-)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 3% (22) 10% (76) 24% (187) 62% (473) 1% (6)

Helping my children with on-line schooling 5% (37) 8% (59) 13% (97) 70% (531) 5% (40)

Lack of childcare/supervision 4% (27) 4% (28) 7% (55) 80% (614) 5% (40)

Loss of employment income 8% (59) 10% (74) 15% (113) 67% (509) 1% (9)

Loss of income from retirement savings 9% (65) 15% (115) 23% (173) 51% (389) 3% (22)

Major
problem

Moderate
problem

Minor
problem

Not a
problem

Don't
know

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 1% (4) 1% (6) 1% (7) 96% (537) 1% (7)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) 0% (-) 3% (17) 8% (44) 86% (480) 3% (18)

A shortage of food 0% (-) 1% (3) 7% (42) 92% (515) 0% (-)

A shortage of healthy food 0% (-) 2% (10) 9% (52) 89% (498) 0% (-)

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 3% (16) 14% (76) 32% (181) 51% (288) 0% (-)

Not being able to exercise 3% (16) 12% (67) 21% (119) 64% (359) 0% (-)

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 8% (43) 19% (107) 40% (222) 34% (189) 0% (-)

Feeling nervous, anxious or on edge 6% (33) 20% (112) 40% (225) 34% (190) 0% (-)

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 13% (71) 30% (168) 41% (230) 16% (89) 1% (3)

Household members not getting along 1% (7) 3% (15) 14% (76) 82% (461) 0% (-)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

1% (3) 1% (3) 3% (15) 96% (537) 1% (3)

Lack of skills to use technology to communicate 0% (-) 0% (-) 4% (25) 95% (532) 0% (-)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 2% (11) 10% (57) 25% (140) 62% (350) 1% (3)

Helping my children with on-line schooling 4% (25) 6% (36) 11% (60) 74% (415) 4% (25)

Lack of childcare/supervision 3% (19) 4% (20) 6% (35) 82% (462) 4% (25)

Loss of employment income 6% (35) 10% (56) 16% (87) 67% (378) 1% (5)

Loss of income from retirement savings 8% (43) 16% (92) 24% (133) 49% (277) 3% (16)
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LIVE IN EDEN PRAIRIE, MN (745) - SELF-
REPORTED

SUBSCRIBERS TO EDEN PRAIRIE, MN
(760)

REGISTER RESPONDENTS FROM ANYWHERE (565)

Major
problem

Moderate
problem

Minor
problem

Not a
problem

Don't
know

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 1% (4) 1% (10) 1% (10) 95% (710) 1% (11)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) 1% (6) 3% (22) 8% (61) 84% (627) 4% (29)

A shortage of food 0% (-) 1% (7) 7% (54) 92% (683) 0% (-)

A shortage of healthy food 0% (-) 2% (15) 9% (69) 88% (659) 0% (-)

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 4% (28) 14% (101) 30% (222) 53% (394) 0% (-)

Not being able to exercise 4% (29) 12% (86) 23% (169) 62% (461) 0% (-)

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 8% (62) 18% (137) 39% (290) 34% (256) 0% (-)

Feeling nervous, anxious or on edge 7% (49) 20% (148) 39% (290) 34% (257) 0% (-)

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 14% (101) 29% (216) 41% (307) 16% (116) 1% (5)

Household members not getting along 1% (8) 3% (24) 14% (103) 81% (607) 0% (-)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

0% (-) 1% (5) 2% (18) 96% (715) 1% (4)

Lack of skills to use technology to communicate 0% (-) 0% (-) 4% (28) 96% (712) 0% (-)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 3% (20) 10% (74) 25% (183) 62% (463) 1% (5)

Helping my children with on-line schooling 5% (36) 8% (56) 12% (92) 70% (523) 5% (38)

Lack of childcare/supervision 4% (27) 3% (26) 7% (54) 81% (600) 5% (38)

Loss of employment income 8% (58) 10% (72) 15% (112) 66% (495) 1% (8)

Loss of income from retirement savings 9% (64) 15% (110) 23% (170) 51% (379) 3% (22)

Major
problem

Moderate
problem

Minor
problem

Not a
problem

Don't
know

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 1% (4) 1% (10) 1% (10) 95% (725) 1% (11)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) 1% (6) 3% (22) 8% (64) 84% (639) 4% (29)

A shortage of food 0% (-) 1% (7) 7% (55) 92% (697) 0% (-)

A shortage of healthy food 0% (-) 2% (15) 9% (71) 88% (672) 0% (-)

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 4% (31) 13% (102) 30% (226) 53% (401) 0% (-)

Not being able to exercise 4% (30) 11% (86) 22% (169) 63% (475) 0% (-)

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 8% (62) 19% (144) 39% (293) 34% (261) 0% (-)

Feeling nervous, anxious or on edge 6% (49) 20% (152) 39% (298) 34% (260) 0% (-)

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 14% (105) 29% (222) 41% (310) 16% (118) 1% (5)

Household members not getting along 1% (8) 3% (24) 14% (106) 81% (619) 0% (-)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

0% (-) 1% (5) 2% (18) 96% (730) 1% (4)

Lack of skills to use technology to communicate 0% (-) 0% (-) 4% (28) 96% (727) 0% (-)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 3% (22) 10% (75) 25% (187) 62% (471) 1% (5)

Helping my children with on-line schooling 5% (37) 8% (59) 13% (96) 69% (528) 5% (40)

Lack of childcare/supervision 4% (27) 4% (27) 7% (54) 81% (612) 5% (40)

Loss of employment income 8% (59) 10% (73) 15% (113) 67% (506) 1% (9)

Loss of income from retirement savings 9% (65) 15% (115) 23% (172) 51% (386) 3% (22)

Major
problem

Moderate
problem

Minor
problem

Not a
problem

Don't
know

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 1% (4) 1% (6) 1% (7) 96% (541) 1% (7)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) 0% (-) 3% (17) 8% (45) 85% (483) 3% (18)

A shortage of food 0% (-) 1% (3) 7% (42) 92% (519) 0% (-)

A shortage of healthy food 0% (-) 2% (10) 9% (52) 89% (502) 0% (-)

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 3% (16) 14% (77) 32% (181) 52% (291) 0% (-)

Not being able to exercise 3% (16) 12% (67) 21% (120) 64% (362) 0% (-)

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 8% (43) 19% (107) 40% (224) 34% (191) 0% (-)

Feeling nervous, anxious or on edge 6% (33) 20% (112) 40% (227) 34% (192) 0% (-)

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 13% (73) 30% (169) 41% (230) 16% (90) 1% (3)

Household members not getting along 1% (7) 3% (15) 13% (76) 82% (464) 1% (3)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

1% (3) 1% (3) 3% (15) 96% (541) 1% (3)
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PRECINCT 565  REGISTERED VOTERS

Lack of skills to use technology to communicate 0% (-) 0% (-) 4% (25) 95% (536) 0% (-)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 2% (11) 10% (57) 25% (141) 62% (352) 1% (4)

Helping my children with on-line schooling 4% (25) 7% (37) 11% (60) 74% (418) 4% (25)

Lack of childcare/supervision 3% (19) 4% (20) 6% (35) 82% (466) 4% (25)

Loss of employment income 6% (35) 10% (56) 15% (87) 68% (382) 1% (5)

Loss of income from retirement savings 8% (43) 16% (92) 24% (135) 49% (279) 3% (16)

Major
problem

Moderate
problem

Minor
problem

Not a
problem

Don't know

BETTENDORF CITY 5-2 (1)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(1.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - 100.0%
(1.0)

- -

A shortage of food - - - 100.0%
(1.0)

-

A shortage of healthy food - - - 100.0%
(1.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - 100.0% (1.0) - - -

Not being able to exercise - - 100.0%
(1.0)

- -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people - - 100.0%
(1.0)

- -

Feeling nervous, anxious or on edge - - 100.0%
(1.0)

- -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 100.0%
(1.0)

- - - -

Household members not getting along - - - - 100.0%
(1.0)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0%
(1.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(1.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - - - - 100.0%
(1.0)

Helping my children with on-line schooling - - - 100.0%
(1.0)

-

Lack of childcare/supervision - - - 100.0%
(1.0)

-

Loss of employment income - - - 100.0%
(1.0)

-

Loss of income from retirement savings - - - 100.0%
(1.0)

-

EDEN PRAIRIE P-01 (29)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - 6.9% (2.0) - 89.7%
(26.0)

3.4% (1.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - 6.9% (2.0) 93.1%
(27.0)

-

A shortage of food - - 10.3% (3.0) 89.7%
(26.0)

-

A shortage of healthy food - 3.4% (1.0) 3.4% (1.0) 93.1%
(27.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - 13.8% (4.0) 27.6% (8.0) 58.6%
(17.0)

-

Not being able to exercise 3.4% (1.0) 13.8% (4.0) 20.7% (6.0) 62.1%
(18.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 3.4% (1.0) 17.2% (5.0) 41.4%
(12.0)

37.9%
(11.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge 10.3% (3.0) 13.8% (4.0) 51.7%
(15.0)

24.1% (7.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 20.7% (6.0) 20.7% (6.0) 37.9%
(11.0)

20.7% (6.0) -

Household members not getting along 3.4% (1.0) 3.4% (1.0) - 93.1%
(27.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0%
(29.0)

-

100.0%
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Lack of skills to use technology to communicate - - - (29.0) -

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 6.9% (2.0) 27.6% (8.0) 65.5%
(19.0)

-

Helping my children with on-line schooling 3.4% (1.0) 3.4% (1.0) 10.3% (3.0) 82.8%
(24.0)

-

Lack of childcare/supervision - 6.9% (2.0) - 93.1%
(27.0)

-

Loss of employment income 10.3% (3.0) 3.4% (1.0) 24.1% (7.0) 62.1%
(18.0)

-

Loss of income from retirement savings 6.9% (2.0) 6.9% (2.0) 27.6% (8.0) 58.6%
(17.0)

-

EDEN PRAIRIE P-02 (30)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - 3.3% (1.0) - 96.7%
(29.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 10.0% (3.0) 3.3% (1.0) 86.7%
(26.0)

-

A shortage of food - 3.3% (1.0) 3.3% (1.0) 93.3%
(28.0)

-

A shortage of healthy food - 6.7% (2.0) 3.3% (1.0) 90.0%
(27.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - 10.0% (3.0) 43.3%
(13.0)

46.7%
(14.0)

-

Not being able to exercise - 6.7% (2.0) 26.7% (8.0) 66.7%
(20.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 10.0% (3.0) 16.7% (5.0) 40.0%
(12.0)

33.3%
(10.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge 10.0% (3.0) 10.0% (3.0) 50.0%
(15.0)

30.0% (9.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 16.7% (5.0) 20.0% (6.0) 43.3%
(13.0)

20.0% (6.0) -

Household members not getting along - 3.3% (1.0) 10.0% (3.0) 86.7%
(26.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- 6.7% (2.0) - 93.3%
(28.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(30.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 3.3% (1.0) 6.7% (2.0) 30.0% (9.0) 60.0%
(18.0)

-

Helping my children with on-line schooling - 3.3% (1.0) 3.3% (1.0) 86.7%
(26.0)

6.7% (2.0)

Lack of childcare/supervision - 6.7% (2.0) 3.3% (1.0) 83.3%
(25.0)

6.7% (2.0)

Loss of employment income 3.3% (1.0) 13.3% (4.0) 20.0% (6.0) 63.3%
(19.0)

-

Loss of income from retirement savings 13.3% (4.0) 26.7% (8.0) 23.3% (7.0) 36.7%
(11.0)

-

EDEN PRAIRIE P-03 (28)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 96.4%
(27.0)

3.6% (1.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 3.6% (1.0) 10.7% (3.0) 85.7%
(24.0)

-

A shortage of food - - 21.4% (6.0) 78.6%
(22.0)

-

A shortage of healthy food - 3.6% (1.0) 17.9% (5.0) 78.6%
(22.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 3.6% (1.0) 17.9% (5.0) 39.3%
(11.0)

39.3%
(11.0)

-

Not being able to exercise 7.1% (2.0) 3.6% (1.0) 32.1% (9.0) 57.1%
(16.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 14.3% (4.0) 17.9% (5.0) 25.0% (7.0) 42.9%
(12.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge 3.6% (1.0) 14.3% (4.0) 46.4%
(13.0)

35.7%
(10.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 10.7% (3.0) 17.9% (5.0) 50.0%
(14.0)

21.4% (6.0) -

Household members not getting along 3.6% (1.0) 3.6% (1.0) 14.3% (4.0) 78.6%
(22.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0%
(28.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(28.0)

-
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Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 3.6% (1.0) 14.3% (4.0) 10.7% (3.0)
71.4%
(20.0) -

Helping my children with on-line schooling 3.6% (1.0) 10.7% (3.0) 10.7% (3.0) 75.0%
(21.0)

-

Lack of childcare/supervision - 3.6% (1.0) 3.6% (1.0) 92.9%
(26.0)

-

Loss of employment income 7.1% (2.0) 14.3% (4.0) 10.7% (3.0) 67.9%
(19.0)

-

Loss of income from retirement savings 7.1% (2.0) 14.3% (4.0) 21.4% (6.0) 53.6%
(15.0)

3.6% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-04 (30)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - 3.3% (1.0) 3.3% (1.0) 90.0%
(27.0)

3.3% (1.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 3.3% (1.0) 16.7% (5.0) 80.0%
(24.0)

-

A shortage of food - - 13.3% (4.0) 86.7%
(26.0)

-

A shortage of healthy food - 6.7% (2.0) 6.7% (2.0) 86.7%
(26.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 3.3% (1.0) 6.7% (2.0) 33.3%
(10.0)

56.7%
(17.0)

-

Not being able to exercise 6.7% (2.0) 10.0% (3.0) 23.3% (7.0) 60.0%
(18.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 10.0% (3.0) 16.7% (5.0) 43.3%
(13.0)

30.0% (9.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 3.3% (1.0) 16.7% (5.0) 40.0%
(12.0)

40.0%
(12.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 6.7% (2.0) 40.0% (12.0) 33.3%
(10.0)

16.7% (5.0) 3.3% (1.0)

Household members not getting along - - 16.7% (5.0) 80.0%
(24.0)

3.3% (1.0)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - 3.3% (1.0) 93.3%
(28.0)

3.3% (1.0)

Lack of skills to use technology to communicate - - 10.0% (3.0) 86.7%
(26.0)

3.3% (1.0)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 3.3% (1.0) 6.7% (2.0) 26.7% (8.0) 60.0%
(18.0)

3.3% (1.0)

Helping my children with on-line schooling 3.3% (1.0) - 10.0% (3.0) 80.0%
(24.0)

6.7% (2.0)

Lack of childcare/supervision 3.3% (1.0) 6.7% (2.0) 3.3% (1.0) 83.3%
(25.0)

3.3% (1.0)

Loss of employment income 3.3% (1.0) - 23.3% (7.0) 66.7%
(20.0)

6.7% (2.0)

Loss of income from retirement savings 3.3% (1.0) 20.0% (6.0) 20.0% (6.0) 53.3%
(16.0)

3.3% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-05 (26)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(26.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - - 96.2%
(25.0)

3.8% (1.0)

A shortage of food - - 7.7% (2.0) 92.3%
(24.0)

-

A shortage of healthy food - - 7.7% (2.0) 92.3%
(24.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - 7.7% (2.0) 30.8% (8.0) 61.5%
(16.0)

-

Not being able to exercise 3.8% (1.0) - 15.4% (4.0) 80.8%
(21.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 3.8% (1.0) 23.1% (6.0) 34.6% (9.0) 38.5%
(10.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge 3.8% (1.0) 26.9% (7.0) 26.9% (7.0) 42.3%
(11.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 7.7% (2.0) 15.4% (4.0) 46.2%
(12.0)

26.9% (7.0) 3.8% (1.0)

Household members not getting along - 3.8% (1.0) - 96.2%
(25.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0%
(26.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - 3.8% (1.0) 96.2%
(25.0)

-

65.4%
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Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 3.8% (1.0) 7.7% (2.0) 23.1% (6.0) (17.0) -

Helping my children with on-line schooling - 3.8% (1.0) 7.7% (2.0) 88.5%
(23.0)

-

Lack of childcare/supervision 3.8% (1.0) - 7.7% (2.0) 88.5%
(23.0)

-

Loss of employment income 7.7% (2.0) 11.5% (3.0) 7.7% (2.0) 73.1%
(19.0)

-

Loss of income from retirement savings 7.7% (2.0) 23.1% (6.0) - 69.2%
(18.0)

-

EDEN PRAIRIE P-06 (21)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(21.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 4.8% (1.0) 4.8% (1.0) 85.7%
(18.0)

4.8% (1.0)

A shortage of food - - 14.3% (3.0) 85.7%
(18.0)

-

A shortage of healthy food - - 14.3% (3.0) 85.7%
(18.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 4.8% (1.0) 23.8% (5.0) 47.6%
(10.0)

23.8% (5.0) -

Not being able to exercise - 28.6% (6.0) 4.8% (1.0) 66.7%
(14.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 9.5% (2.0) 23.8% (5.0) 42.9% (9.0) 23.8% (5.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 9.5% (2.0) 23.8% (5.0) 33.3% (7.0) 33.3% (7.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 19.0% (4.0) 28.6% (6.0) 47.6%
(10.0)

4.8% (1.0) -

Household members not getting along - - 19.0% (4.0) 81.0%
(17.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - 4.8% (1.0) 95.2%
(20.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - 14.3% (3.0) 85.7%
(18.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 9.5% (2.0) 42.9% (9.0) 47.6%
(10.0)

-

Helping my children with on-line schooling - 14.3% (3.0) 28.6% (6.0) 47.6%
(10.0)

9.5% (2.0)

Lack of childcare/supervision - 4.8% (1.0) 9.5% (2.0) 76.2%
(16.0)

9.5% (2.0)

Loss of employment income 4.8% (1.0) 9.5% (2.0) 23.8% (5.0) 61.9%
(13.0)

-

Loss of income from retirement savings 4.8% (1.0) 19.0% (4.0) 33.3% (7.0) 38.1% (8.0) 4.8% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-07 (25)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - 4.0% (1.0) 92.0%
(23.0)

4.0% (1.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) 4.0% (1.0) 4.0% (1.0) 4.0% (1.0) 88.0%
(22.0)

-

A shortage of food - 4.0% (1.0) 4.0% (1.0) 92.0%
(23.0)

-

A shortage of healthy food - 4.0% (1.0) 12.0% (3.0) 84.0%
(21.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 4.0% (1.0) 28.0% (7.0) 4.0% (1.0) 64.0%
(16.0)

-

Not being able to exercise - 8.0% (2.0) 28.0% (7.0) 64.0%
(16.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people - 4.0% (1.0) 36.0% (9.0) 60.0%
(15.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge - 16.0% (4.0) 32.0% (8.0) 52.0%
(13.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 4.0% (1.0) 36.0% (9.0) 36.0% (9.0) 24.0% (6.0) -

Household members not getting along - - 12.0% (3.0) 88.0%
(22.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - 4.0% (1.0) 96.0%
(24.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - 4.0% (1.0) 96.0%
(24.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 4.0% (1.0) 16.0% (4.0) 12.0% (3.0) 68.0%
(17.0)

-

Helping my children with on-line schooling 4.0% (1.0) 8.0% (2.0) 4.0% (1.0) 84.0%
(21.0)

-

92.0%
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Lack of childcare/supervision - 8.0% (2.0) - (23.0) -

Loss of employment income - 8.0% (2.0) 8.0% (2.0) 84.0%
(21.0)

-

Loss of income from retirement savings - 4.0% (1.0) 20.0% (5.0) 76.0%
(19.0)

-

EDEN PRAIRIE P-08 (8)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(8.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - - 100.0%
(8.0)

-

A shortage of food - - - 100.0%
(8.0)

-

A shortage of healthy food - - 12.5% (1.0) 87.5% (7.0) -

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - - 50.0% (4.0) 50.0% (4.0) -

Not being able to exercise - 25.0% (2.0) 12.5% (1.0) 62.5% (5.0) -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 25.0% (2.0) 12.5% (1.0) - 62.5% (5.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 12.5% (1.0) 25.0% (2.0) - 62.5% (5.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 25.0% (2.0) 12.5% (1.0) 37.5% (3.0) 25.0% (2.0) -

Household members not getting along - - 25.0% (2.0) 75.0% (6.0) -

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0%
(8.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(8.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - - 25.0% (2.0) 75.0% (6.0) -

Helping my children with on-line schooling - 12.5% (1.0) - 75.0% (6.0) 12.5% (1.0)

Lack of childcare/supervision - 12.5% (1.0) - 75.0% (6.0) 12.5% (1.0)

Loss of employment income - 12.5% (1.0) 12.5% (1.0) 75.0% (6.0) -

Loss of income from retirement savings 12.5% (1.0) - 12.5% (1.0) 62.5% (5.0) 12.5% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-09 (38)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 5.3% (2.0) 2.6% (1.0) 2.6% (1.0) 89.5%
(34.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 2.6% (1.0) 10.5% (4.0) 81.6%
(31.0)

5.3% (2.0)

A shortage of food - - 5.3% (2.0) 94.7%
(36.0)

-

A shortage of healthy food - - 10.5% (4.0) 89.5%
(34.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - 15.8% (6.0) 21.1% (8.0) 63.2%
(24.0)

-

Not being able to exercise 2.6% (1.0) 5.3% (2.0) 21.1% (8.0) 71.1%
(27.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 7.9% (3.0) 18.4% (7.0) 50.0%
(19.0)

23.7% (9.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 5.3% (2.0) 18.4% (7.0) 50.0%
(19.0)

23.7% (9.0) 2.6% (1.0)

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 10.5% (4.0) 28.9% (11.0) 42.1%
(16.0)

15.8% (6.0) 2.6% (1.0)

Household members not getting along - 2.6% (1.0) 23.7% (9.0) 73.7%
(28.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0%
(38.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(38.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 2.6% (1.0) 15.8% (6.0) 81.6%
(31.0)

-

Helping my children with on-line schooling 5.3% (2.0) 5.3% (2.0) 13.2% (5.0) 73.7%
(28.0)

2.6% (1.0)

Lack of childcare/supervision - 2.6% (1.0) 13.2% (5.0) 81.6%
(31.0)

2.6% (1.0)

Loss of employment income 7.9% (3.0) 10.5% (4.0) 18.4% (7.0) 63.2%
(24.0)

-

Loss of income from retirement savings 2.6% (1.0) 18.4% (7.0) 36.8%
(14.0)

36.8%
(14.0)

5.3% (2.0)

EDEN PRAIRIE P-10 (36)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 2.8% (1.0) - - 97.2%
(35.0)

-
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Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) 2.8% (1.0) 2.8% (1.0) 2.8% (1.0) 86.1%
(31.0)

5.6% (2.0)

A shortage of food 2.8% (1.0) - - 97.2%
(35.0)

-

A shortage of healthy food 2.8% (1.0) - 11.1% (4.0) 86.1%
(31.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 2.8% (1.0) 19.4% (7.0) 22.2% (8.0) 55.6%
(20.0)

-

Not being able to exercise 11.1% (4.0) 13.9% (5.0) 13.9% (5.0) 61.1%
(22.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 8.3% (3.0) 22.2% (8.0) 30.6%
(11.0)

38.9%
(14.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge 5.6% (2.0) 16.7% (6.0) 44.4%
(16.0)

33.3%
(12.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 11.1% (4.0) 52.8% (19.0) 27.8%
(10.0)

8.3% (3.0) -

Household members not getting along 5.6% (2.0) - 16.7% (6.0) 77.8%
(28.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

5.6% (2.0) - - 94.4%
(34.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - 2.8% (1.0) 5.6% (2.0) 91.7%
(33.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 8.3% (3.0) 13.9% (5.0) 25.0% (9.0) 52.8%
(19.0)

-

Helping my children with on-line schooling 8.3% (3.0) 8.3% (3.0) 8.3% (3.0) 63.9%
(23.0)

11.1% (4.0)

Lack of childcare/supervision 8.3% (3.0) - - 80.6%
(29.0)

11.1% (4.0)

Loss of employment income 5.6% (2.0) 11.1% (4.0) 16.7% (6.0) 66.7%
(24.0)

-

Loss of income from retirement savings 22.2% (8.0) 16.7% (6.0) 19.4% (7.0) 36.1%
(13.0)

5.6% (2.0)

EDEN PRAIRIE P-11 (9)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - 11.1% (1.0) 88.9% (8.0) -

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - 22.2% (2.0) 55.6% (5.0) 22.2% (2.0)

A shortage of food - - 11.1% (1.0) 88.9% (8.0) -

A shortage of healthy food - - 22.2% (2.0) 77.8% (7.0) -

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 11.1% (1.0) 44.4% (4.0) 22.2% (2.0) 22.2% (2.0) -

Not being able to exercise - 33.3% (3.0) 22.2% (2.0) 44.4% (4.0) -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 22.2% (2.0) 22.2% (2.0) 55.6% (5.0) - -

Feeling nervous, anxious or on edge 11.1% (1.0) 22.2% (2.0) 66.7% (6.0) - -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 11.1% (1.0) 44.4% (4.0) 44.4% (4.0) - -

Household members not getting along - - 33.3% (3.0) 55.6% (5.0) 11.1% (1.0)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - 11.1% (1.0) 77.8% (7.0) 11.1% (1.0)

Lack of skills to use technology to communicate - - 11.1% (1.0) 77.8% (7.0) 11.1% (1.0)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 22.2% (2.0) 22.2% (2.0) 44.4% (4.0) 11.1% (1.0)

Helping my children with on-line schooling 11.1% (1.0) 22.2% (2.0) - 33.3% (3.0) 33.3% (3.0)

Lack of childcare/supervision - 22.2% (2.0) - 44.4% (4.0) 33.3% (3.0)

Loss of employment income 11.1% (1.0) - 22.2% (2.0) 66.7% (6.0) -

Loss of income from retirement savings - 22.2% (2.0) 11.1% (1.0) 55.6% (5.0) 11.1% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-12 (29)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - 3.4% (1.0) 96.6%
(28.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 3.4% (1.0) 13.8% (4.0) 82.8%
(24.0)

-

A shortage of food - 3.4% (1.0) 6.9% (2.0) 89.7%
(26.0)

-

A shortage of healthy food - 3.4% (1.0) - 96.6%
(28.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 10.3% (3.0) 3.4% (1.0) 37.9%
(11.0)

48.3%
(14.0)

-

Not being able to exercise - 10.3% (3.0) 10.3% (3.0) 79.3%
(23.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 3.4% (1.0) 13.8% (4.0) 55.2%
(16.0)

27.6% (8.0) -

41.4% 34.5%
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Feeling nervous, anxious or on edge 3.4% (1.0) 20.7% (6.0) (12.0) (10.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 6.9% (2.0) 31.0% (9.0) 34.5%
(10.0)

27.6% (8.0) -

Household members not getting along - - 10.3% (3.0) 89.7%
(26.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0%
(29.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - 10.3% (3.0) 89.7%
(26.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 13.8% (4.0) 24.1% (7.0) 62.1%
(18.0)

-

Helping my children with on-line schooling - 3.4% (1.0) 3.4% (1.0) 86.2%
(25.0)

6.9% (2.0)

Lack of childcare/supervision - 3.4% (1.0) 6.9% (2.0) 82.8%
(24.0)

6.9% (2.0)

Loss of employment income 3.4% (1.0) 10.3% (3.0) 10.3% (3.0) 69.0%
(20.0)

6.9% (2.0)

Loss of income from retirement savings 13.8% (4.0) 17.2% (5.0) 17.2% (5.0) 48.3%
(14.0)

3.4% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-13 (37)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - 2.7% (1.0) 97.3%
(36.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 2.7% (1.0) 8.1% (3.0) 83.8%
(31.0)

5.4% (2.0)

A shortage of food - - 10.8% (4.0) 89.2%
(33.0)

-

A shortage of healthy food - 2.7% (1.0) 13.5% (5.0) 83.8%
(31.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 5.4% (2.0) 13.5% (5.0) 32.4%
(12.0)

48.6%
(18.0)

-

Not being able to exercise - 8.1% (3.0) 24.3% (9.0) 67.6%
(25.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 2.7% (1.0) 24.3% (9.0) 45.9%
(17.0)

27.0%
(10.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge 2.7% (1.0) 29.7% (11.0) 45.9%
(17.0)

21.6% (8.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 8.1% (3.0) 40.5% (15.0) 40.5%
(15.0)

10.8% (4.0) -

Household members not getting along 2.7% (1.0) 5.4% (2.0) 13.5% (5.0) 78.4%
(29.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - 2.7% (1.0) 97.3%
(36.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(37.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 13.5% (5.0) 24.3% (9.0) 62.2%
(23.0)

-

Helping my children with on-line schooling 8.1% (3.0) 5.4% (2.0) 2.7% (1.0) 83.8%
(31.0)

-

Lack of childcare/supervision 8.1% (3.0) - 8.1% (3.0) 81.1%
(30.0)

2.7% (1.0)

Loss of employment income 8.1% (3.0) 21.6% (8.0) 13.5% (5.0) 56.8%
(21.0)

-

Loss of income from retirement savings 5.4% (2.0) 18.9% (7.0) 21.6% (8.0) 54.1%
(20.0)

-

EDEN PRAIRIE P-14 (38)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 97.4%
(37.0)

2.6% (1.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 7.9% (3.0) 7.9% (3.0) 76.3%
(29.0)

7.9% (3.0)

A shortage of food - - 5.3% (2.0) 94.7%
(36.0)

-

A shortage of healthy food - - 5.3% (2.0) 94.7%
(36.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - 13.2% (5.0) 31.6%
(12.0)

55.3%
(21.0)

-

Not being able to exercise 2.6% (1.0) 10.5% (4.0) 21.1% (8.0) 65.8%
(25.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 7.9% (3.0) 23.7% (9.0) 44.7%
(17.0)

23.7% (9.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 5.3% (2.0) 18.4% (7.0) 36.8%
(14.0)

39.5%
(15.0)

-
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Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 13.2% (5.0) 18.4% (7.0) 60.5%
(23.0)

7.9% (3.0) -

Household members not getting along 2.6% (1.0) - 2.6% (1.0) 94.7%
(36.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

2.6% (1.0) - - 97.4%
(37.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(38.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 2.6% (1.0) 13.2% (5.0) 28.9%
(11.0)

55.3%
(21.0)

-

Helping my children with on-line schooling 2.6% (1.0) - 10.5% (4.0) 81.6%
(31.0)

5.3% (2.0)

Lack of childcare/supervision - 2.6% (1.0) 7.9% (3.0) 86.8%
(33.0)

2.6% (1.0)

Loss of employment income 7.9% (3.0) 13.2% (5.0) 13.2% (5.0) 65.8%
(25.0)

-

Loss of income from retirement savings 13.2% (5.0) 10.5% (4.0) 18.4% (7.0) 55.3%
(21.0)

2.6% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-15 (29)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 3.4% (1.0) 3.4% (1.0) - 89.7%
(26.0)

3.4% (1.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - 10.3% (3.0) 82.8%
(24.0)

6.9% (2.0)

A shortage of food - - 10.3% (3.0) 89.7%
(26.0)

-

A shortage of healthy food - - 13.8% (4.0) 86.2%
(25.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 3.4% (1.0) 20.7% (6.0) 31.0% (9.0) 44.8%
(13.0)

-

Not being able to exercise 3.4% (1.0) 13.8% (4.0) 34.5%
(10.0)

48.3%
(14.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 10.3% (3.0) 24.1% (7.0) 27.6% (8.0) 37.9%
(11.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge 17.2% (5.0) 24.1% (7.0) 24.1% (7.0) 34.5%
(10.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 20.7% (6.0) 34.5% (10.0) 31.0% (9.0) 13.8% (4.0) -

Household members not getting along - 3.4% (1.0) 20.7% (6.0) 75.9%
(22.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - 10.3% (3.0) 89.7%
(26.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - 6.9% (2.0) 93.1%
(27.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 13.8% (4.0) 37.9%
(11.0)

44.8%
(13.0)

3.4% (1.0)

Helping my children with on-line schooling 13.8% (4.0) 6.9% (2.0) 20.7% (6.0) 55.2%
(16.0)

3.4% (1.0)

Lack of childcare/supervision 13.8% (4.0) 10.3% (3.0) 10.3% (3.0) 58.6%
(17.0)

6.9% (2.0)

Loss of employment income 10.3% (3.0) 10.3% (3.0) 24.1% (7.0) 51.7%
(15.0)

3.4% (1.0)

Loss of income from retirement savings 6.9% (2.0) 20.7% (6.0) 31.0% (9.0) 31.0% (9.0) 10.3% (3.0)

EDEN PRAIRIE P-16 (38)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 97.4%
(37.0)

2.6% (1.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - 7.9% (3.0) 86.8%
(33.0)

5.3% (2.0)

A shortage of food - - 5.3% (2.0) 94.7%
(36.0)

-

A shortage of healthy food - - 5.3% (2.0) 94.7%
(36.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 2.6% (1.0) 7.9% (3.0) 36.8%
(14.0)

52.6%
(20.0)

-

Not being able to exercise 5.3% (2.0) 18.4% (7.0) 26.3%
(10.0)

50.0%
(19.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 13.2% (5.0) 5.3% (2.0) 44.7%
(17.0)

36.8%
(14.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge 2.6% (1.0) 23.7% (9.0) 42.1%
(16.0)

31.6%
(12.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 13.2% (5.0) 31.6% (12.0) 39.5%
(15.0)

15.8% (6.0) -
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Household members not getting along - 2.6% (1.0) 10.5% (4.0) 86.8%
(33.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- 2.6% (1.0) 2.6% (1.0) 94.7%
(36.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - 5.3% (2.0) 94.7%
(36.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 2.6% (1.0) 15.8% (6.0) 26.3%
(10.0)

55.3%
(21.0)

-

Helping my children with on-line schooling - 5.3% (2.0) 7.9% (3.0) 78.9%
(30.0)

7.9% (3.0)

Lack of childcare/supervision 2.6% (1.0) - 7.9% (3.0) 81.6%
(31.0)

7.9% (3.0)

Loss of employment income 7.9% (3.0) 2.6% (1.0) 10.5% (4.0) 78.9%
(30.0)

-

Loss of income from retirement savings 7.9% (3.0) 18.4% (7.0) 21.1% (8.0) 50.0%
(19.0)

2.6% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-17 (23)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(23.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 4.3% (1.0) 8.7% (2.0) 87.0%
(20.0)

-

A shortage of food - - 4.3% (1.0) 95.7%
(22.0)

-

A shortage of healthy food - - 8.7% (2.0) 91.3%
(21.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 4.3% (1.0) 13.0% (3.0) 43.5%
(10.0)

39.1% (9.0) -

Not being able to exercise 4.3% (1.0) 26.1% (6.0) 26.1% (6.0) 43.5%
(10.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 17.4% (4.0) 17.4% (4.0) 39.1% (9.0) 26.1% (6.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 17.4% (4.0) 13.0% (3.0) 34.8% (8.0) 34.8% (8.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 21.7% (5.0) 17.4% (4.0) 34.8% (8.0) 26.1% (6.0) -

Household members not getting along - 13.0% (3.0) 26.1% (6.0) 60.9%
(14.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - 17.4% (4.0) 82.6%
(19.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - 13.0% (3.0) 87.0%
(20.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 8.7% (2.0) 30.4% (7.0) 60.9%
(14.0)

-

Helping my children with on-line schooling 13.0% (3.0) 8.7% (2.0) 17.4% (4.0) 60.9%
(14.0)

-

Lack of childcare/supervision 8.7% (2.0) - 4.3% (1.0) 87.0%
(20.0)

-

Loss of employment income 4.3% (1.0) 8.7% (2.0) 26.1% (6.0) 60.9%
(14.0)

-

Loss of income from retirement savings 4.3% (1.0) 21.7% (5.0) 21.7% (5.0) 52.2%
(12.0)

-

EDEN PRAIRIE P-18 (35)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(35.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - 11.4% (4.0) 88.6%
(31.0)

-

A shortage of food - - 11.4% (4.0) 88.6%
(31.0)

-

A shortage of healthy food - 2.9% (1.0) 14.3% (5.0) 82.9%
(29.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 2.9% (1.0) 8.6% (3.0) 37.1%
(13.0)

51.4%
(18.0)

-

Not being able to exercise - 5.7% (2.0) 28.6%
(10.0)

65.7%
(23.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 2.9% (1.0) 22.9% (8.0) 37.1%
(13.0)

37.1%
(13.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge - 22.9% (8.0) 40.0%
(14.0)

37.1%
(13.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 8.6% (3.0) 40.0% (14.0) 34.3%
(12.0)

17.1% (6.0) -

Household members not getting along - - 20.0% (7.0) 80.0%
(28.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - 2.9% (1.0) 97.1%
(34.0)

-
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Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(35.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 8.6% (3.0) 31.4%
(11.0)

60.0%
(21.0)

-

Helping my children with on-line schooling 2.9% (1.0) 11.4% (4.0) 17.1% (6.0) 65.7%
(23.0)

2.9% (1.0)

Lack of childcare/supervision - 2.9% (1.0) 14.3% (5.0) 80.0%
(28.0)

2.9% (1.0)

Loss of employment income 8.6% (3.0) 2.9% (1.0) 11.4% (4.0) 77.1%
(27.0)

-

Loss of income from retirement savings 5.7% (2.0) 11.4% (4.0) 34.3%
(12.0)

48.6%
(17.0)

-

EDEN PRAIRIE P-19A (39)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(39.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 2.6% (1.0) 5.1% (2.0) 89.7%
(35.0)

2.6% (1.0)

A shortage of food - - - 100.0%
(39.0)

-

A shortage of healthy food - - 7.7% (3.0) 92.3%
(36.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - 5.1% (2.0) 38.5%
(15.0)

56.4%
(22.0)

-

Not being able to exercise - 15.4% (6.0) 7.7% (3.0) 76.9%
(30.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 2.6% (1.0) 25.6% (10.0) 38.5%
(15.0)

33.3%
(13.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge 2.6% (1.0) 20.5% (8.0) 38.5%
(15.0)

38.5%
(15.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 12.8% (5.0) 23.1% (9.0) 56.4%
(22.0)

7.7% (3.0) -

Household members not getting along 2.6% (1.0) 7.7% (3.0) 10.3% (4.0) 79.5%
(31.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - 2.6% (1.0) 97.4%
(38.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - 2.6% (1.0) 5.1% (2.0) 92.3%
(36.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 2.6% (1.0) 2.6% (1.0) 20.5% (8.0) 74.4%
(29.0)

-

Helping my children with on-line schooling 7.7% (3.0) 5.1% (2.0) 12.8% (5.0) 74.4%
(29.0)

-

Lack of childcare/supervision 10.3% (4.0) - 2.6% (1.0) 87.2%
(34.0)

-

Loss of employment income 2.6% (1.0) 12.8% (5.0) 10.3% (4.0) 74.4%
(29.0)

-

Loss of income from retirement savings 2.6% (1.0) 15.4% (6.0) 33.3%
(13.0)

48.7%
(19.0)

-

EDEN PRAIRIE P-19B (13)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - 7.7% (1.0) 92.3%
(12.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 7.7% (1.0) - 92.3%
(12.0)

-

A shortage of food - - 7.7% (1.0) 92.3%
(12.0)

-

A shortage of healthy food - - 7.7% (1.0) 92.3%
(12.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 7.7% (1.0) 23.1% (3.0) 15.4% (2.0) 53.8% (7.0) -

Not being able to exercise - 15.4% (2.0) 15.4% (2.0) 69.2% (9.0) -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people - 30.8% (4.0) 30.8% (4.0) 38.5% (5.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 7.7% (1.0) 30.8% (4.0) 30.8% (4.0) 30.8% (4.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 23.1% (3.0) 38.5% (5.0) 30.8% (4.0) 7.7% (1.0) -

Household members not getting along - - 7.7% (1.0) 92.3%
(12.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 92.3%
(12.0)

7.7% (1.0)

Lack of skills to use technology to communicate - - 15.4% (2.0) 84.6%
(11.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 7.7% (1.0) 7.7% (1.0) 84.6%
(11.0)

-

Helping my children with on-line schooling - 15.4% (2.0) 23.1% (3.0) 53.8% (7.0) 7.7% (1.0)
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Lack of childcare/supervision - - 15.4% (2.0)
76.9%
(10.0) 7.7% (1.0)

Loss of employment income 7.7% (1.0) 23.1% (3.0) 7.7% (1.0) 61.5% (8.0) -

Loss of income from retirement savings 7.7% (1.0) 15.4% (2.0) 30.8% (4.0) 38.5% (5.0) 7.7% (1.0)

MINNEAPOLIS W-05 P-01 (1)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(1.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - - 100.0%
(1.0)

-

A shortage of food - - - 100.0%
(1.0)

-

A shortage of healthy food - - - 100.0%
(1.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - - - 100.0%
(1.0)

-

Not being able to exercise - - - 100.0%
(1.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people - - - 100.0%
(1.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge - - - 100.0%
(1.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control - - - 100.0%
(1.0)

-

Household members not getting along - - - 100.0%
(1.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0%
(1.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(1.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - - - 100.0%
(1.0)

-

Helping my children with on-line schooling - - - 100.0%
(1.0)

-

Lack of childcare/supervision - - - 100.0%
(1.0)

-

Loss of employment income - - - 100.0%
(1.0)

-

Loss of income from retirement savings - - - 100.0%
(1.0)

-

MINNETONKA W-1 P-B (1)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(1.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - - 100.0%
(1.0)

-

A shortage of food - - - 100.0%
(1.0)

-

A shortage of healthy food - - - 100.0%
(1.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - - - 100.0%
(1.0)

-

Not being able to exercise - - - 100.0%
(1.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people - - - 100.0%
(1.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge - - - 100.0%
(1.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 100.0%
(1.0)

- - - -

Household members not getting along - - - 100.0%
(1.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0%
(1.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(1.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - - - 100.0%
(1.0)

-

Helping my children with on-line schooling - - - 100.0%
(1.0)

-

Lack of childcare/supervision - - - 100.0%
(1.0)

-
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VOTERS GENDER 565  REGISTERED VOTERS

Loss of employment income - - -
100.0%
(1.0) -

Loss of income from retirement savings - - 100.0%
(1.0)

- -

MINNETONKA W-4 P-C (1)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(1.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - - 100.0%
(1.0)

-

A shortage of food - - - 100.0%
(1.0)

-

A shortage of healthy food - - - 100.0%
(1.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - - - 100.0%
(1.0)

-

Not being able to exercise - - - 100.0%
(1.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people - - 100.0%
(1.0)

- -

Feeling nervous, anxious or on edge - - 100.0%
(1.0)

- -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control - 100.0% (1.0) - - -

Household members not getting along - - - 100.0%
(1.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0%
(1.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(1.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - - 100.0%
(1.0)

- -

Helping my children with on-line schooling - 100.0% (1.0) - - -

Lack of childcare/supervision - - - 100.0%
(1.0)

-

Loss of employment income - - - 100.0%
(1.0)

-

Loss of income from retirement savings - - 100.0%
(1.0)

- -

Major
problem

Moderate
problem

Minor
problem

Not a
problem

Don't
know

F (379)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 0.5% (2.0) 1.3% (5.0) 1.6% (6.0) 95.8%
(363.0)

0.8% (3.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) 0.5% (2.0) 2.4% (9.0) 7.9% (30.0) 85.2%
(323.0)

4.0%
(15.0)

A shortage of food 0.3% (1.0) 0.5% (2.0) 6.3% (24.0) 92.9%
(352.0)

-

A shortage of healthy food 0.3% (1.0) 1.8% (7.0) 8.7% (33.0) 89.2%
(338.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 2.6% (10.0) 12.9% (49.0) 34.6%
(131.0)

49.9%
(189.0)

-

Not being able to exercise 3.7% (14.0) 11.6% (44.0) 18.5%
(70.0)

66.2%
(251.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 7.7% (29.0) 20.3% (77.0) 39.6%
(150.0)

32.5%
(123.0)

-

Feeling nervous, anxious or on edge 7.1% (27.0) 20.3% (77.0) 40.9%
(155.0)

31.7%
(120.0)

-

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 13.7%
(52.0)

30.1% (114.0) 42.2%
(160.0)

13.2% (50.0) 0.8% (3.0)

Household members not getting along 1.1% (4.0) 2.6% (10.0) 11.9%
(45.0)

83.9%
(318.0)

0.5% (2.0)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

0.5% (2.0) 0.8% (3.0) 2.6% (10.0) 95.5%
(362.0)

0.5% (2.0)

Lack of skills to use technology to communicate - 0.5% (2.0) 5.3% (20.0) 93.9%
(356.0)

0.3% (1.0)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 2.1% (8.0) 11.6% (44.0) 24.5%
(93.0)

60.9%
(231.0)

0.8% (3.0)

Helping my children with on-line schooling 4.2% (16.0) 7.4% (28.0) 10.8% 73.4% 4.2%
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AGE RANGE 565  REGISTERED VOTERS

(41.0) (278.0) (16.0)

Lack of childcare/supervision 2.4% (9.0) 3.4% (13.0) 5.8% (22.0) 84.2%
(319.0)

4.2%
(16.0)

Loss of employment income 7.1% (27.0) 11.6% (44.0) 14.2%
(54.0)

66.0%
(250.0)

1.1% (4.0)

Loss of income from retirement savings 9.0% (34.0) 17.4% (66.0) 23.5%
(89.0)

46.4%
(176.0)

3.7%
(14.0)

M (184)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 1.1% (2.0) 0.5% (1.0) 0.5% (1.0) 95.7%
(176.0)

2.2% (4.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 4.3% (8.0) 8.2% (15.0) 85.9%
(158.0)

1.6% (3.0)

A shortage of food - 0.5% (1.0) 9.8% (18.0) 89.7%
(165.0)

-

A shortage of healthy food - 1.6% (3.0) 9.8% (18.0) 88.6%
(163.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 3.3% (6.0) 14.7% (27.0) 26.6%
(49.0)

55.4%
(102.0)

-

Not being able to exercise 1.1% (2.0) 12.0% (22.0) 26.6%
(49.0)

60.3%
(111.0)

-

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 7.6% (14.0) 15.8% (29.0) 39.7%
(73.0)

37.0% (68.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 3.3% (6.0) 19.0% (35.0) 38.0%
(70.0)

39.1% (72.0) 0.5% (1.0)

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 10.9%
(20.0)

29.3% (54.0) 38.0%
(70.0)

21.7% (40.0) -

Household members not getting along 1.6% (3.0) 2.7% (5.0) 16.3%
(30.0)

78.8%
(145.0)

0.5% (1.0)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

0.5% (1.0) - 2.7% (5.0) 96.2%
(177.0)

0.5% (1.0)

Lack of skills to use technology to communicate - - 2.7% (5.0) 96.7%
(178.0)

0.5% (1.0)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 1.6% (3.0) 7.1% (13.0) 25.5%
(47.0)

65.2%
(120.0)

0.5% (1.0)

Helping my children with on-line schooling 4.3% (8.0) 4.3% (8.0) 10.3%
(19.0)

76.1%
(140.0)

4.9% (9.0)

Lack of childcare/supervision 4.9% (9.0) 3.8% (7.0) 7.1% (13.0) 79.3%
(146.0)

4.9% (9.0)

Loss of employment income 4.3% (8.0) 6.5% (12.0) 17.9%
(33.0)

70.7%
(130.0)

0.5% (1.0)

Loss of income from retirement savings 4.9% (9.0) 14.1% (26.0) 25.0%
(46.0)

54.9%
(101.0)

1.1% (2.0)

Unknown (2)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0% (2.0) -

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - - 100.0% (2.0) -

A shortage of food - - - 100.0% (2.0) -

A shortage of healthy food - - 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) -

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - -

Not being able to exercise - 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people - 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - -

Feeling nervous, anxious or on edge - - 100.0%
(2.0)

- -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - - -

Household members not getting along - - 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) -

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0% (2.0) -

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0% (2.0) -

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - - 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) -

Helping my children with on-line schooling 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - - -

Lack of childcare/supervision 50.0% (1.0) - - 50.0% (1.0) -

Loss of employment income - - - 100.0% (2.0) -

Loss of income from retirement savings - - - 100.0% (2.0) -

Major
problem

Moderate
problem

Minor
problem

Not a
problem

Don't
know
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18-29 (14)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(14.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - 7.1% (1.0) 92.9% (13.0) -

A shortage of food - - 7.1% (1.0) 92.9% (13.0) -

A shortage of healthy food - - 7.1% (1.0) 92.9% (13.0) -

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - 21.4% (3.0) 35.7% (5.0) 42.9% (6.0) -

Not being able to exercise - 21.4% (3.0) 35.7% (5.0) 42.9% (6.0) -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 14.3% (2.0) 35.7% (5.0) 35.7% (5.0) 14.3% (2.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 14.3% (2.0) 21.4% (3.0) 35.7% (5.0) 21.4% (3.0) 7.1% (1.0)

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 28.6% (4.0) 35.7% (5.0) 28.6% (4.0) 7.1% (1.0) -

Household members not getting along 7.1% (1.0) - 21.4% (3.0) 64.3% (9.0) 7.1% (1.0)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - 14.3% (2.0) 85.7% (12.0) -

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(14.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 14.3% (2.0) 21.4% (3.0) 57.1% (8.0) 7.1% (1.0)

Helping my children with on-line schooling - - - 92.9% (13.0) 7.1% (1.0)

Lack of childcare/supervision - - - 92.9% (13.0) 7.1% (1.0)

Loss of employment income 14.3% (2.0) 28.6% (4.0) 14.3% (2.0) 42.9% (6.0) -

Loss of income from retirement savings 7.1% (1.0) 7.1% (1.0) 21.4% (3.0) 57.1% (8.0) 7.1% (1.0)

30-39 (88)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 2.3% (2.0) 1.1% (1.0) 2.3% (2.0) 93.2% (82.0) 1.1% (1.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 4.5% (4.0) 5.7% (5.0) 86.4% (76.0) 3.4% (3.0)

A shortage of food - - 11.4%
(10.0)

88.6% (78.0) -

A shortage of healthy food - 3.4% (3.0) 15.9%
(14.0)

80.7% (71.0) -

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - 17.0% (15.0) 33.0%
(29.0)

50.0% (44.0) -

Not being able to exercise 2.3% (2.0) 12.5% (11.0) 17.0%
(15.0)

68.2% (60.0) -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 8.0% (7.0) 21.6% (19.0) 54.5%
(48.0)

15.9% (14.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 10.2% (9.0) 39.8% (35.0) 35.2%
(31.0)

14.8% (13.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 17.0%
(15.0)

42.0% (37.0) 36.4%
(32.0)

4.5% (4.0) -

Household members not getting along 2.3% (2.0) 3.4% (3.0) 20.5%
(18.0)

73.9% (65.0) -

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

1.1% (1.0) - 2.3% (2.0) 96.6% (85.0) -

Lack of skills to use technology to communicate - - - 100.0%
(88.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 3.4% (3.0) 8.0% (7.0) 25.0%
(22.0)

62.5% (55.0) 1.1% (1.0)

Helping my children with on-line schooling 11.4%
(10.0)

8.0% (7.0) 19.3%
(17.0)

59.1% (52.0) 2.3% (2.0)

Lack of childcare/supervision 10.2% (9.0) 10.2% (9.0) 15.9%
(14.0)

61.4% (54.0) 2.3% (2.0)

Loss of employment income 5.7% (5.0) 10.2% (9.0) 22.7%
(20.0)

61.4% (54.0) -

Loss of income from retirement savings 4.5% (4.0) 11.4% (10.0) 19.3%
(17.0)

62.5% (55.0) 2.3% (2.0)

40-49 (138)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) 1.4% (2.0) 0.7% (1.0) 2.2% (3.0) 92.8%
(128.0)

2.9% (4.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) 1.4% (2.0) 2.2% (3.0) 9.4% (13.0) 83.3%
(115.0)

3.6% (5.0)

A shortage of food 0.7% (1.0) 1.4% (2.0) 8.0% (11.0) 89.9%
(124.0)

-

A shortage of healthy food 0.7% (1.0) 1.4% (2.0) 11.6%
(16.0)

86.2%
(119.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 5.1% (7.0) 13.0% (18.0) 36.2%
(50.0)

45.7% (63.0) -
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Not being able to exercise 5.1% (7.0) 13.0% (18.0) 19.6%
(27.0)

62.3% (86.0) -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 14.5%
(20.0)

23.9% (33.0) 33.3%
(46.0)

28.3% (39.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 7.2% (10.0) 17.4% (24.0) 47.8%
(66.0)

27.5% (38.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 17.4%
(24.0)

28.3% (39.0) 41.3%
(57.0)

13.0% (18.0) -

Household members not getting along 2.9% (4.0) 2.9% (4.0) 17.4%
(24.0)

76.8%
(106.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - 3.6% (5.0) 95.7%
(132.0)

0.7% (1.0)

Lack of skills to use technology to communicate - 0.7% (1.0) 3.6% (5.0) 95.7%
(132.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 1.4% (2.0) 8.7% (12.0) 30.4%
(42.0)

59.4% (82.0) -

Helping my children with on-line schooling 9.4% (13.0) 15.9% (22.0) 20.3%
(28.0)

52.9% (73.0) 1.4% (2.0)

Lack of childcare/supervision 6.5% (9.0) 5.1% (7.0) 12.3%
(17.0)

74.6%
(103.0)

1.4% (2.0)

Loss of employment income 6.5% (9.0) 12.3% (17.0) 12.3%
(17.0)

68.8% (95.0) -

Loss of income from retirement savings 6.5% (9.0) 8.0% (11.0) 25.4%
(35.0)

55.1% (76.0) 5.1% (7.0)

50-59 (125)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - 0.8% (1.0) 0.8% (1.0) 98.4%
(123.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 3.2% (4.0) 7.2% (9.0) 85.6%
(107.0)

4.0% (5.0)

A shortage of food - 0.8% (1.0) 8.8% (11.0) 90.4%
(113.0)

-

A shortage of healthy food - 3.2% (4.0) 11.2%
(14.0)

85.6%
(107.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 4.0% (5.0) 12.8% (16.0) 32.8%
(41.0)

50.4% (63.0) -

Not being able to exercise 3.2% (4.0) 12.8% (16.0) 17.6%
(22.0)

66.4% (83.0) -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 5.6% (7.0) 20.0% (25.0) 36.0%
(45.0)

38.4% (48.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 3.2% (4.0) 22.4% (28.0) 40.8%
(51.0)

33.6% (42.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 8.8% (11.0) 35.2% (44.0) 40.0%
(50.0)

14.4% (18.0) 1.6% (2.0)

Household members not getting along - 1.6% (2.0) 11.2%
(14.0)

87.2%
(109.0)

-

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

1.6% (2.0) 0.8% (1.0) 4.0% (5.0) 93.6%
(117.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - 0.8% (1.0) 3.2% (4.0) 96.0%
(120.0)

-

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 4.0% (5.0) 12.8% (16.0) 26.4%
(33.0)

56.8% (71.0) -

Helping my children with on-line schooling 1.6% (2.0) 5.6% (7.0) 9.6% (12.0) 78.4% (98.0) 4.8% (6.0)

Lack of childcare/supervision - 2.4% (3.0) 2.4% (3.0) 88.8%
(111.0)

6.4% (8.0)

Loss of employment income 10.4%
(13.0)

9.6% (12.0) 20.8%
(26.0)

57.6% (72.0) 1.6% (2.0)

Loss of income from retirement savings 7.2% (9.0) 18.4% (23.0) 28.8%
(36.0)

43.2% (54.0) 2.4% (3.0)

60-69 (136)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - 1.5% (2.0) 0.7% (1.0) 96.3%
(131.0)

1.5% (2.0)

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 3.7% (5.0) 7.4% (10.0) 86.0%
(117.0)

2.9% (4.0)

A shortage of food - - 3.7% (5.0) 96.3%
(131.0)

-

A shortage of healthy food - 0.7% (1.0) 4.4% (6.0) 94.9%
(129.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 1.5% (2.0) 14.7% (20.0) 29.4%
(40.0)

54.4% (74.0) -

Not being able to exercise 1.5% (2.0) 11.8% (16.0) 19.1%
(26.0)

67.6% (92.0) -
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Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 3.7% (5.0) 12.5% (17.0) 39.7%
(54.0)

44.1% (60.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 5.1% (7.0) 14.0% (19.0) 34.6%
(47.0)

46.3% (63.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 10.3%
(14.0)

25.7% (35.0) 38.2%
(52.0)

25.0% (34.0) 0.7% (1.0)

Household members not getting along - 3.7% (5.0) 9.6% (13.0) 86.0%
(117.0)

0.7% (1.0)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- 1.5% (2.0) 0.7% (1.0) 97.1%
(132.0)

0.7% (1.0)

Lack of skills to use technology to communicate - - 7.4% (10.0) 91.9%
(125.0)

0.7% (1.0)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you 0.7% (1.0) 12.5% (17.0) 23.5%
(32.0)

62.5% (85.0) 0.7% (1.0)

Helping my children with on-line schooling - 0.7% (1.0) 2.2% (3.0) 89.7%
(122.0)

7.4%
(10.0)

Lack of childcare/supervision 0.7% (1.0) 0.7% (1.0) 0.7% (1.0) 91.9%
(125.0)

5.9% (8.0)

Loss of employment income 3.7% (5.0) 6.6% (9.0) 11.8%
(16.0)

77.2%
(105.0)

0.7% (1.0)

Loss of income from retirement savings 13.2%
(18.0)

27.2% (37.0) 18.4%
(25.0)

40.4% (55.0) 0.7% (1.0)

70-79 (54)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - 1.9% (1.0) - 98.1% (53.0) -

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - 1.9% (1.0) 11.1% (6.0) 87.0% (47.0) -

A shortage of food - - 5.6% (3.0) 94.4% (51.0) -

A shortage of healthy food - - 1.9% (1.0) 98.1% (53.0) -

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) - 9.3% (5.0) 27.8%
(15.0)

63.0% (34.0) -

Not being able to exercise 1.9% (1.0) 5.6% (3.0) 40.7%
(22.0)

51.9% (28.0) -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people 3.7% (2.0) 14.8% (8.0) 40.7%
(22.0)

40.7% (22.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge 1.9% (1.0) 5.6% (3.0) 44.4%
(24.0)

48.1% (26.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control 9.3% (5.0) 14.8% (8.0) 55.6%
(30.0)

20.4% (11.0) -

Household members not getting along - - 5.6% (3.0) 92.6% (50.0) 1.9% (1.0)

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 98.1% (53.0) 1.9% (1.0)

Lack of skills to use technology to communicate - - 7.4% (4.0) 90.7% (49.0) 1.9% (1.0)

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - 5.6% (3.0) 14.8% (8.0) 77.8% (42.0) 1.9% (1.0)

Helping my children with on-line schooling - - - 92.6% (50.0) 7.4% (4.0)

Lack of childcare/supervision - - - 92.6% (50.0) 7.4% (4.0)

Loss of employment income 1.9% (1.0) 7.4% (4.0) 11.1% (6.0) 75.9% (41.0) 3.7% (2.0)

Loss of income from retirement savings 3.7% (2.0) 18.5% (10.0) 31.5%
(17.0)

42.6% (23.0) 3.7% (2.0)

80-89 (10)

Household member(s) have COVID-19 or COVID-like symptoms (fever, shortness of breath, dry cough) - - - 100.0%
(10.0)

-

Access to medical services (e.g., emergency care, basic medical care and needed prescriptions) - - 10.0% (1.0) 80.0% (8.0) 10.0%
(1.0)

A shortage of food - - 10.0% (1.0) 90.0% (9.0) -

A shortage of healthy food - - - 100.0%
(10.0)

-

A shortage of sanitation and cleaning supplies (e.g., toilet paper, disinfectants, etc.) 20.0% (2.0) - 10.0% (1.0) 70.0% (7.0) -

Not being able to exercise - - 30.0% (3.0) 70.0% (7.0) -

Feeling alone/isolated, not being able to socialize with other people - - 40.0% (4.0) 60.0% (6.0) -

Feeling nervous, anxious or on edge - - 30.0% (3.0) 70.0% (7.0) -

Not knowing when the pandemic will end/not feeling in control - 10.0% (1.0) 50.0% (5.0) 40.0% (4.0) -

Household members not getting along - 10.0% (1.0) 10.0% (1.0) 80.0% (8.0) -

Lack of technology to communicate with people outside of my household (e.g., internet access, computer,
tablet, etc.)

- - - 100.0%
(10.0)

-

Lack of skills to use technology to communicate - - 20.0% (2.0) 80.0% (8.0) -

Providing financial, emotional, or other support for extended family members not living with you - - 10.0% (1.0) 90.0% (9.0) -
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Helping my children with on-line schooling - - - 100.0%
(10.0)

-

Lack of childcare/supervision - - - 100.0%
(10.0)

-

Loss of employment income - 10.0% (1.0) - 90.0% (9.0) -

Loss of income from retirement savings - - 20.0% (2.0) 80.0% (8.0) -
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If there are other significant challenges or problems you are facing because of the pandemic, please describe
them:

No other significant challenges

Unable to visit disabled daughter who lives in a group home. She gets good care there but very difficult for her to be unable to see us in person and to have her routine and day programming disrupted.

No

I am single and home alone a lot, it gets lonely. It can also be hard to concentrate while working as I worry about the future so much.

No. Stay the course and let's do this right rather than quick.

Merchandise availability in general is pretty bad.

Nothing that we can think of. We are doing well.

None

No challenges here

None

A household member tested positive for COVID-19 but has recovered. No other household member showed any symptoms.

We are just feeling the isolation. Even outdoor gatherings in small groups would help so much

none

Worrying about how others in Eden Prairie are respecting (or not respecting) social distancing guidelines

None

I have a daughter who lives in Chicago and had to cancel plans for her to visit for Spring Break and summer is in question. That is concerning but we are all dealing with this new reality pretty well.

Not being able to swim is a problem since I need it for my hip therapy. Hoping pools can open up at some point this summer.

None

I know that people in government are trying to give out information in manageable doses and there are some things that just aren't known right now, but I would really love to know more about childcare
options for the summer so I can plan how to work. Specifically, I would love to know if Eagle Zone will be open.
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None

None

Look forward to the Community Center opening back up. This is important for the community and individuals.

N/A

Na

None

None

My Mother is in memory care and her health is failing. I cannot be with her. Its heartbreaking. Otherwise I am blessed to still be employed at this time and able to provide for my family living in my home.

TESTING - How do I know if we are immune if we haven't been tested. The data is incomplete

None

None

The biggest problem by far is that I have been self employed for 3 years. Obviously I pay my taxes like everyone else. Although I SHOULD receive unemployment I was denied ( a long with a minimal of 25
people I know from my industry). They say I didn't make any money last year so I filled it out wrong. Okay they say they need proof of income BUT never say what that is. Many people self employed don't
have paycheck stubs. So what do i need to show...tax returns..bank account? Needless to say I have been trying for 3 plus weeks and the unemployment office literally has no one answering the phone. I
finally called the state representative yesterday. So we will see. This is a tough time to say the least and I/we will push through. It is sad and extremely dangerous to essentially ignore self employed
people. But of course they will be banging on my door when the taxes are due. And as we know in Eden Praire it will be just a matter of time when they need another referendum or bond bill passed. I think
we have a total of 4 right now we pay on. Maybe we can have another vote in May for the next referendum/bond vote. You know the time of the year NO ONE votes. Fix the referendum/bonds process like
the EP school board did last time. We WILL all get through this but us in the private sector and self employed are going to have to get back to work so we can pay for all this stuff. Stay safe and keep the
faith.

school and church direct help for emotional stability.

online schooling with Kindergardener is nearly impossible while working from home

My father, who is 90, lives alone in a condo near Hennepin Technical School. I am concerned that people in his building may not be informed and/or practicing current health measures such as social
distancing. Also concerned that if someone in his building has COVID-19, other residents will not be informed. Questions concerning children in our house and employment income are not applicable so
that should be an option as an answer.

none

Knee replacement surgery scheduled for June 1st remains uncertain

Our family is doing very well. My daughter and I are not able to work, but this has had minimal to no effect on our finances.

n/a
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None

No

?

Nothing

None

None

None

no

Feeling insignificant like only the virus matters any more...

none

No comment.

I wish drug stores would operate on a drive-thru only basis, since they appear to be a significant source of community spread. Don't think there's anything local government can do about that, thought.
Walgreens, for example, is dropping the ball on their PPE and protection response. The EP liquor stores feel safer.

n/a

Not being able to see elderly parents

Retirement savings :(

No

None.

n/a

Please allow play structures to reopen. Not being able to play on park equipment is a major disappointment for young kids who have already had so much taken away from them.

N/A

None.
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None

None; Thanks for checking in!

Sure wish we could go to church services!

Nothing significant. Just seeing some walkers/runners on paths who don't share the paths :(

Financial

Being furloughed, they will end our family's health insurance in the coming weeks. They are going to give us the "opportunity" to pay for it unsubsidized by the employer, but with what? Our family now has
zero income.

Lack of consistency with government

Lack of cleaning or safety supplies at local grocery and drug stores.

We have purchased a home in another state and do not know when we will be able to move or what the challenges of moving will be.

None

None

No

None. Thank you for administering this survey. I’d like to be able to help if needed.

There are none.

No significant challenges.

Just the uncertainty of the progression of the pandemic, and resource and financial burdens.

none.

Nothing significant but we need to get the kids, particularly teenagers, back to some normalcy. They are suffering from the lack of opportunities to socialize. This will lead to depression and more serious
problems if we don't allow some easing for them soon,.

If I get recalled back to the office/work now that the state is reopening a little, how are we supposed to do e-learning with our young kids?? Doing it all at night after work is not realistic with young
elementary aged kids.

Nothing outside of what has been listed.

None
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open up the play structures

It is next to impossible to be a 2 working parent household with demanding jobs and homeschool elementary - let alone Kindergarten Spanish immersion - is next to impossible.

Other people in the community who do not follow the precautions

None

N/A

Worry about community health and economic challenges and not sure how I can help.

N/A

None

Forced isolation for healthy people denies basic rights

The unknown, politicizing of the pandemic, the toll it will take on the economy

We are most concerned about close relatives with COVID-19 symptoms that do not meet all of the criteria for testing.

Mixed messages from our political and medical leaders

Unknown - rely on eagle zone summer camps for child care. Waiting to see if we have childcare for summer.

x

None

none

N/A

Boredom as our social life has been reduced to video calls.

none

Anxiety at work (HCMC). Worried we won’t have camping trips this summer

We are looking for ways to help others in our community
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We became ill a few weeks ago and could not get tested.

Would like to go to hair & nail salon but trying to keep things in perspective! LOL

N/A

none to mention

I miss organized sports and having friends over but I'm at least finding other ways to workout.

None

The biggest challenge is the social isolation of living alone during these times. It doesn't seem to matter how many video chats I do, the affect doesn't last long and I'm back to feeling isolated. It would be
helpful to be able to gather one on one or in small groups occasionally since I'm so isolated.

No

Our small business has not provided an income for us in 5 weeks. We are using savings and investments now, but are concerned our business will fail.

No

none

None at this time. Taking one day at a time.

We are lucky. I work for a food company that has no layoffs yet and my wife stays home so she can help the kids with school.

None

n/a

Kleenex lol

Not being able to get our stimulus money, even though we are eligible.

NO

Unable to communicate with parents in assisted living. he has iphone but doesn't know how to do video chats. I'm an essential health care worker and have to go in, very stressful

I'm so proud to live in Minnesota and Eden Prairie. The excellent guidance of our leaders - from the Governor, Commissioners, MDH, MDE, Mayor, City Council, City Employees, School Officials -
everyone is doing such a tremendous job. THANK YOU!

Bringing a college student home from another state — no idea how to make this happen safely. Figuring out Internet access for three people working at home including one CMS student. Internet
bandwidth is poor.
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My company shut down indefinitely a few weeks ago, but I was able to find another job quickly

Two of three adults in the household work in emergency allowed jobs. Worried about bringing the virus home to the other vulnerable senior in the home.

Fear, frustration, isolation,

You can ignore our Question 1 responses, because we aren't currently living in EP, but I wanted to fill this out because we bought a house in EP this month and are planning to move into it in July. The
pandemic is affecting the move in some significant ways. In particular, we were unable to come out to get work started on the property last week as we'd originally planned, and it looks like we won't be able
to be there in person until July now. We are also very nervous about driving our family across state lines on a multi-day trip while keeping them safe, particularly because some of the state we would
normally drive through aren't doing any stay-at-home or other protection factors. In addition, my middle kid will be a junior in EPHS, and I don't know how the weirdness of the end of this school year will
effect his credits nor his orientation at the new high school. We are watching the EP news updates, and are very grateful for all the information you're sharing with residents. :)

Eden Prairie Schools should NOT be trying to recreate an entire school day, everyday with distance learning. It’s too much and too stressful

Knowing how to assist parents in need of food, personal hygiene appointments and household maintenance items.

N/A

The unknown...when will this end

None

None

Wanting to be outside on these nice days but trails/parks tend to be pretty crowded as everyone else wants to be out too!

N/A

My family is handling the situation well and enjoying living life at a slower pace.

N/A

No major issues. Raised by Depression kids, prepared for some "life happening" because of that. A good thing.

N/a

None

Both my wife and I have lost our income.

No

It has been hard not being able to take my kids to the playground. Before they were closed we were sure to social distance, use hand sanitizer and use our best judgement whether to stop and play or not.
We are looking forward to when they are open again.
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no

My wife, daughter and I had Covid-19 like symptoms in mid-January. Would it be possible for us to get the Antibody test when it's available? We don't categorize as essential workers, but this is the only
way to find out whether we've already had it.

For the questions on schooling and childcare, we have no school age children children at home, but do have college age young adults.

the unknown

Miss friends and eating out, but coping.

worried about summer care of the children and trying to maintain full time jobs. fear that all camps will be closed

n/a

governor walz is the problem. isolate the weak and sick. REOPEN THE DAMN STATE! We want to work.

I have been experiencing symptoms for about a month and have been seeing a doctor virtually. It's hard not being able to get a test.

Need income...

Fear that we are doing more harm to ourselves and the economy by hiding out instead of experiencing the virus and building immunity. The social, physical and economic impact will harm more people
than COVID-19 might ever tough. I think we need to slowly open things back up and get on with living. We can’t sit in our houses much longer!

My husband died suddenly and unexpectedly a week ago and we can't have any kind of memorial, celebration of life or closure. Has anyone in power thought at all about what this is doing to families.

no

Playgrounds and basketball courts aren’t open. They should be open for those that want to use them.

No, I am good and feeling blessed to be able to work from home and family is healthy. Thank you for checking in.

None

None

Mental health is a prominent issue in our household. The change in routine has had negative effects on members.

We should start opening some bussiness like dog gromming, shoes repair, small retails with low trafic, restaurants with limited amount of people inside etc.

We own a business and customers can’t pay due to state wide stay at home order

The uncertainty of the immediate future is a bit unnerving. If nothing gets worse (for me, personally) employment wise, I can work a budget around it, but it is tight (major auto repairs or a medical
emergency during this time could result in a personal financial crisis. A larger reduction in hours at work is a possibility that worries me. Outside of financial worries, my emotional and physical health are
satisfactory, at the moment. I live alone so spreading while isolated is not a concern.
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I am an essential worker so my husband has been home with 3 of our children and struggling to work and supervise school during the day. We have had to leave one shield in preschool In order for this to
have any chance at success. It means increasing our families exposure through my work and day care when we have an immune compromised individual in the house.

Not being able to go to parks, get outside, see relatives is difficult. The main way we get our energy out is with the Community Center Pool or LifeTime Fitness.

Elderly family members outside of EP are really struggling & we can’t visit them

I feel like a caged bird. not being able to go out and socialize but understand the limitations. Hope this crisis is over soon. I feel bad for the families who have lost loved ones to COVID-19

Living. Alone, even with social connection it’s still very lonely not being able to get out and be around people.

Very concerned about the economy and the family future due to the economy

Cannot get masks, lack of testing

Just trying to get through this and stay safe. Appreciate everything the city and state has been doing for their residents.

My husband and I work in a restaurant and we both are on furlough, I feel that the mayor problem is financial ,but grateful that the senator took the right preventive actions

For all our investment in technology we should have been more prepared for online learning. It should not have taken our educators 2 weeks to prepare for how to do online learning. Its great that all
students have technology tools to accomplish learning in an online environment, however this is useless if the curriculum and systems are not in place or poorly administered to take advantage of the new
environment.

Neighbors not being neighborly.

It sounds like with this questionnaire you are only interested in hearing from families and not us live-alone elders but I'm answering this anyhow. I am retired and consider myself one of the lucky ones. My
mortgage is paid off, I receive social security and also have income from my 401k. My biggest concern is I am in the high risk group because I am over 65 and have asthma. I order groceries from Cub for
pick-up but sometimes still have to go into the store because some of the items I want I can't find on their web site. Also they are so busy you have to put in your grocery order 5-6 days in advance. For
prescriptions I go through Walgreens pick-up window so I don't have to go into the store. It would be nice to have the company of another person once in awhile but I'm making do with emails, the phone
and voices on TV. For exercise I have a treadmill which I try to use every day. I'm concerned for us high risk elders who have things like asthma because I think for us we could be in this for the long haul. I
know if I get this virus I'm done for.

None at this time

My family is frustrated because we feel like the means to the end doesn't match! There is such a low death rate. At first it was ok, take it slow, we were more than willing to stay home when there were so
many unknowns. BUT now, there isn't one model that has been accurate. They estimated millions could die, than hundreds of thousands, and now the entire country is at 50000K. We are ruining our
economy for a bunch of what if's. The media is causing so much fear that our own neighbors are turning against each other. Is no one concerned that in a matter of a week our media was able to SHUT
DOWN our nation? Shut it down! I'm afraid and more people should be questioning it. There is NO transparency and everyone keeps changing their end game. Hospitals aren't ready, slow the infection
rate until hospitals are ready, DID that, and we are laying OFF hospital workers because there aren't enough sick people. We need 5000 tests a day, DID that! Not enough, more excuses! Kids can't go
back to school - why? Because like 5 kids in the NATION have gotten sick and died? COME on people -- I'm not willing to watch my finances dissipate because of this. We need to open our state up and
allow those who are at risk to stay home. We are hurting ourselves by keeping everyone wrapped up at home. When you open people are going to get sick just because our immune systems have lowered
by staying home. Frustrations are HIGH!

No issues at this time.

Job loss, school stress, no data and numbers don’t add up for this lick down at this point. Against our constitution

Long lines at bank drive-thru, not being able to communicate with creditors, buisnesses, and govt. Agencies because of jammed phone lines and wait times of 60, 120, and even 380 minutes. Confusion
and contradictory guidelines from govt agencies, cdc, etc. Poorly executed govt. aid programs for small buisnesses. Paying too much unemployment benefits, giving employees no reason or motivation to
return to work, or find interim employment. Excluding higher income tax payers with ss# from stimulus money because their spouses work under an ITIN, not a ss#. Attempting to filer the important
information from the garbage is becoming a full time job.

Not enough school work for the second grader
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Not able to lunch with adult daughter every Wednesday as we have for over20 yrs since I did a reverse retirement from Tampa to Mpls.

I can take free time and use it productively

Overall I consider us to be very lucky.

N/A

uncertainty and lack of f2f interaction with folks.

We share a duplex with neighbors who do not seem to be following state "social distancing" recommendations.

I feel like I am being held prisoner by the governor for no reason. The spike occurred and the ICU's are open. WHY ARE WE STILL ON LOCKDOWN!!?

Can’t help elderly parents not living with me, lack of technology for them

It is difficult to get the exercise my kids need with parks closed

Open the playgrounds again!

Not being able to see family and grandkids

My husband is now unemployed and it is near impossible to find a job.

Doing fine but it would be great to be tested to see if we had the virus because multiple trips to NYC in Feb and March were followed by possible symptoms. My wife was told it was bronchitis but no one
was talking Covid 19 at the end of February.

Not significant compared to other people.

We need more testing and antibody testing. I don’t really know if we had the virus or something else!

I work jn the technology sector and am greatly insulated from direct financial or isolation impact. I am concerned about the profound impact to some members of society as a whole that are part of the
service industry. I am interested in helping in ways that observe safety and provide assistance where needed.

Although unpleasant and worried for all- our household has so much to be grateful for. 2 generations under one roof. We have each other:-)).

Mostly loss of income and being self employed and not able to get unemployment. Lack of supplies in the store. Also having an immunocompromised child in my household, it is scary to go out to get
supplies or even have things ordered here. It is frustrating when the general public blows this off as nothing and puts my child at risk by not being careful. It is isolating and not good for mental health to be
stuck home and alone.

Not feeling able to travel to places is frustrating.

Space in home for people to be home all the time. Child home from college.
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I miss getting together with my friends, going out to eat. However, things could be a lot worse, and I am grateful my problems are so minimal.

The HOA of the neighborhood in which I live (Staring Lake area) is still tagging cars and threatening to tow for exceeding the 24 hour rule. I live in an area with lots of townhomes that has parking spots here
and there and street parking. The HOA has said the rule is so that guests can park. That in and of itself is ridiculous considering members of the community who pay the HOA fee are not prioritized.
Anyway, the fact that they are still tagging cars for exceeding that rule during a quarantine/stay at home order, is absolutely ridiculous. It seems contrary to encouraging community safety and instead
encouraging people to be outside and moving their cars everyday.

Lack of cleaning supplies due to hoarding.

Being unable to meet with neighbors, friend, associates, etc., and the loss of church, community and local venues to gather together is a huge loss.

Both parents are working, with reduced pay, and we are trying to get our work done as well as helping our children complete their school work. Typically we have spent 75% of our time helping our
children.

No work hours, self-employed - no govt $ yet, high school and college children - no stimulus $, remote learning is unsuitable and not working for their personal needs of a traditional classroom, no
paycheck means hard to pay mortgage, put food on table, pay bills, etc., we need to get the economy going again, certain age groups and people are at risk, the rest of us need to get back to work to get
the economy going again. 1/10 of my income has been lost for the year. Will be hard to make up if things don't start opening up. Loving the family time and slow down and I hope things don't go back to
the rat race. Also loving no traffic times... Need to have positives first!

Depression. Weight gain. U

boredom- cannot move my husband May 1 to a memory care facility as planned due to CDC rules about quarantine and no visitors - we both are disappointed at the interruption of our plans

Our rental complex is having an issue with people creating more trash because we're all home more often. The trash company won't pick up anything that won't fit in the bins, and will not do extra pick ups
or large item pick ups. The complex we live in has said it's not their responsibility to help us dispose of the extra trash and that we must contact the trash company. But, the trash company has already said
they aren't accepting drop offs or doing extra pick ups. Since trash is part of our lease, I think the rental company of the complex has some responsibility to help us solve the problem of extra trash building
up. If people start storing extra trash in their garages it will cause bugs and rodents once it gets warmer.

I live alone with my children. When I go out for food, I have to bring my children because of their age. I need masks for us. I had some when this all started, but I'm out now.

Finding daycare for my child before 5/4 to prevent losing my job

Unable to find any disinfectant products anywhere, shelves are bare at every store, even Amazon is totally sold out. What is happening? How am I going to keep myself safe?

N/A

Eden Prairie using a 3rd party to conduct polling where they require personal information. Could have just used survey monkey or survey gizmo. Would have been cheaper and protected residents
personal information.

Compared to most people, my family doesn't have problems. We have inconveniences. Most of it is driven by an inability to socialize with friends, go to restaurants, etc.

For the most part we are OK.

Not clear on what you can and cannot do - for example, is it ok to have people come do work on your home inside or in your yard, exercise if social distancing?

Struggling with distance learning. It is getting easier. Kids go to CMS & EHSI. But still missing friends. And basic class interaction. Keeping them on track is tough with a toddler. Sure wish the Parks were
open!

Anxiety and depression is up which leads to no exercise and crappy eating. Working on seeing physiatrist and trying to eat better and walk.
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I am 70 years old, retired and living alone. My biggest problem is the isolation from my family and friends. I am struggling with depression and health issues as I had a stroke last September and my knee
needs surgery. The loneliness is almost more than I can bear.

Lack of access to a swimming pool

Nothing to report

No other problems at this time. Very blessed.

Listening to others who don’t think they need to stay at home or not visit family and friends. Frustrating!

Looking forward to warm dry weather enabling more park walks (with social spacing).

working outside the home as an essential worker with human contact has added a layer of stress. Along with knowing a coworker who chose not to work and is earning more money through
unemployment than she did at our job with no risk to herself.

Getting toilet paper has been a challenge. We are grateful to instacart and shipt for deliveries.

It's very difficult not being able to see other people face to face. I'm tired of staring at people through a screen all day long for work and then socially too. It's hard working in my make shift kitchen office as a
professional. It's challenging to have consistency and structure when I didn't choose to work from home. But yet I'm grateful to have a job where I can work from home. It's just more challenging as I started
said job in January.

Not able to see my doctor and afraid to schedule medical exams

Social distancing is not being practiced as well as it should be on walking paths in the city parks. I suspect that some people don't actually understand how far 6 feet is. You should paint stripes and/or 6
foot wide arrows on the walking paths to remind people of what 6 feet actually is.

Please reopen all the pickleball courts

Not sure if we should use childcare facilities during this pandemic.

Struggling to educate our students virtually.

For some of the questions I am writing good or not a problem because currently we are okay but I have been notified recently that I am having a lay reduction of 2/3 my hours so I may feel more stressed
and feel more financial crunch as time goes on

i'm getting to the point where I think expectations are unrealistic. We need to accept that we won't all avoid getting this - we've just put it off so we won't overwhelm the healthcare system. Now it's time to
start figuring out how to open back up, to allow people to be exposed slowly, figuring out how best to protect the most vulnerable among us while we do so.

No

Nightmares

I was unemployed prior to pandemic and it has slowed down the job hunt. Unemployment benefits have ended.

Lack of supplies at stores. Ie. Lysol,hand sanitizer, face masks. Problems with local Target store
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No

Difficult to find toilet paper, kleenex, paper towels, dish washer detergent, disinfecting cleaners, etc.

n/a

N/a

Na

Just seeing people hoarding (like at Costco, Target), intermittent internet issues during a work day

Getting services

My wife is undergoing treatment for cancer.

Socializing with people and anxiety on the end date of lockdown. A little bit stress to restrict kids with in the home.

No

Our immediate household is fine but we worry about friends and relatives.

We are feeling fortunate right now

I am furious about the overreach of government and the use of faulty models. We need to stop the tyranny and start getting back to normal!

CDC advises people wear face coverings while in places like grocery stores because face coverings and cloth masks could prevent people who are unknowingly contagious from spreading COVID-19. This
is a way we show we care more for each other rather than our own comfort. Messaging like this by our city council could do a lot to help reduce spread of COVID by promoting it.

N/a

Fear for our economy and structure of government. Need to open NOW, with controls for a bit. Metro areas last, but out-state now!

Not being able to "gather" is the biggest issue for us. And although I CAN get to the grocery store, the apprehension about the wisdom of being there and bringing the purchases into our home is on our
mind.

Not at this time, but we look forward to being able to get out from stay-at-home order.

I am independent contractor and my income has been affected by COVID-19. Supposedly, I am covered under the new CARES act but I continue to get denied employment benefits. I have been told that
they are working on it through the congressman's office but have not received any similar communication through the unemployment office. Not confident that I will be covered and it is very scary.

Wanting to support our neighbors but not knowing how to provide that support. We have one family with a wife/mother who has cancer, another family who has a wife/mother at HCMC for trying to take her
own life, and another wife/mother who contracted COVID-19, all in our single cup-de-sac. As people, we want to reach out, provide help, provide food, provide essentials but how can we do that through
social distancing and when we’re struggling to obtain essential items for our own household? It’s a bit disheartening
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My wife and I are falling behind with our jobs because our kids require a lot of help with distance learning.

Iam working short hours, I can’t pay my bills

Not knowing if I would lose my job due to the pandemic is a major concern.

Loss of income , no unemployment yet causing household stress

Were seeing more school grade children outside a lot during the weekdays from 8am to 3pm, while our high school student is very busy in her classes each day. Only suggesting that maybe monitoring by
their parents or have school officials or police monitor the neighborhood more during this pandemic.

Our community needs to get back to work. Enough quarentine.

The unknown!

I exercise at Starring Lake daily. Every day I encounter groups/family’s walking three and four people abreast on the path. Even though I’m on the far right side or the path, oncoming walkers/joggers come
well within a foot of me. This is not 6ft social distancing.

Job hours increased dramatically

USE OF THE LIBRARY

Not a problem really as much as a concern. We are only outside of our yard to walk the dog but every time we go past Franlo park, it is full of groups who are not socially distancing. Some may be family
members from the same household but most look like teenagers or adult groups. I don’t know what the solution there is but it’s frustrating that some people are taking precautions and some are not which
will prolong things for everyone.

Juggling young children with both of us trying to work is impossible. Playgrounds being closed, malls being closed, lack of options for young children For education and socialization isn’t sustainable long-
term. We’ve spent 6 weeks following the guidelines but I don’t think we’ll be able to continue them into summer, fall, and/or potentially 2021 like the Governor was discussing at this weeks press
conference. Kids can’t live like this long-term.

Local city officials are being too overly careful. We need to open businesses back up, with distancing guidelines, so our local economy does not disappear.

No

How to watch school age children if summer programs are cancelled

-Boredom is prevalent. Having some sponsored online activities where community can connect or do things jointly might be nice (i.e. EP movie night, joint online games, etc)

N/A

Walking on trails, bikes don’t maintain their distance. I wear a mask, other residents do not. I would like to get some tomato plants, don’t know if I will, as I am afraid to go out

None

Sewage/ plumbing. Internet speed. Store employees not wearing mask. We are at risk family and would appreciate others taking more precautions for people over 60, overweight, prone to underlining
conditions like asma, high blood pressure, and diabetes. Care for your neighbors and wear mask when you are out.
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Sarah E Johnson's Opinion

Not at this time

I am an essential worker and my facility has a really bad outbreak. I have had to move into a hotel to keep my family safe.

The structure of the answers is skewed. But oh well, not sure someone will bother looking at it.

N/A

Still see people at the parks and trails not practicing social distancing (tennis courts, basketball courts, soccer fields, baseball fields).

Many people not following social distancing recommendations on walks and at local park (Franlo).

n/a

Challenges that existed before the pandemic are now amplified. My husband was cut to part time teaching status in the fall, and planning to look for a job to support our family of 4 kids this summer. I am
working for a non profit which is struggling to provide pay checks for much longer. At this rate, the fear is we will not find enough work to support our bills, and lose our home. Neither my husband or I have
health insurance, nor can we afford it. (Our kids are on MA.) Financial stress and fear of the future is the most challenging. Schooling our kids and keeping up with that also adds to the strain. We hope to
utilize any resources available in our community to sustain us.

I have a lot of technical skill sets but I don’t know how I can help match my skills up with current community need.

We are fine and feel very lucky. Many thanks to everyone that has delivered goods to our home. We couldn't do this without you.

One household member is still required to work (as an essential worker) and that creates stress.

Poor physical health- working without ergonomic set-up (no office chair, desk, etc), aggravated back issues, little opportunity to stretch when working around the clock online, assisting in homework, toddler,
and cooking 24/7.

If things continue the way they are I will likely be laid off (already took a salary cut).

I need to be looking for a job, but I am 71 have heart disease (had bypass surgery) and diabetes

As a self employed person, the promised unemployment is still a mess and not received. Trying to be patient. Very frustrated with trying to get exercise or walk the dog outside and seeing children and
adults in group activities, ignoring the social distancing orders. Or, children (old enough to read) playing on playground equipment that is clearly marked "closed".

People are not following stay-at-home orders as anticipated. Not following social distance at stores. This needs to be addressed sooner than later.

none

Lack of secondary income is the biggest issue.

none

My son had to go into the hospital and I could not advocate for him as I wasn't allowed in.
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Unemployed & unable to find a job these days

Emotional health is drastically becoming a problem

I worry about my son, who is the front lines at L&B, but they are taking all reasonable measures for the safety of their employees and customers.

There is a significant portion of the population who are not following distancing/mask usage guidelines and are in fact questioning them publicly.

Yes - government and media's campaign of panic.

Majority of support from federal gov appears to be going to big companies rather than people

1. Getting groceries requires a lot more effort (=items not available, wearing mask, planning for trip, etc.) and is frustrating 2. People not wearing masks freaks me out - at Target Chaska, about 75% of
shoppers weren't wearing any mask. They're walking around as if everything is normal.

Unconstitutional government overreach ruining the economy

My son lost his job on 3/13 and still has not been approved for UI

Lack of reliable information, not knowing where to get reliable information.

The whole idea of a lockdown is media driven hysteria. 95% of the deaths are people 60 and older and most of them are in elder care facilities. Keep everyone else at home is ridiculous.

none

END THE LOCKDOWN!

.

The district cancelling the Early Childhood education program (Little Eagles) is really upsetting, and it makes me feel my son in that program is now at a disadvantage compared to students in neighbouring
cities' pre-K program.

We aren't sure if the president has any plans for this kind but we have a very strong message to help or to make a decision about the future and how we will work any longer than any of us or other people
who have been involved with this investigation.

Frustration with the slow process of the state reopening - people are smart enough to understand how to social distance and handle themselves. It is time to get things on a track to business as usual.

I'm still waiting on the stimlus check.

I believe I may have had COVID-19 In March and would like an antibody test. The only available option I’ve found costs $185 through a private testing lab. I’d be interested in hearing when testing will be
available to the general population of EP. It would certainly help us with safely opening more small businesses.
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CURRENT RESULTS 764  Total Responses

REGISTERED (561)

NON-REGISTERED (203)

ALL RESPONDENTS (764)

REGISTERED VOTERS IN EDEN PRAIRIE, MN
(561)

LIVE IN EDEN PRAIRIE, MN (745) - SELF-
REPORTED

SUBSCRIBERS TO EDEN PRAIRIE, MN
(760)

REGISTER RESPONDENTS FROM ANYWHERE (565)

How would you rate your household on the following:

Excellent Good Fair Poor Don't know

Overall physical health 36% (275) 53% (403) 11% (84) 0% (-) 0% (-)

Overall emotional/social health 20% (151) 57% (432) 19% (142) 5% (39) 0% (-)

Overall economic health 24% (187) 55% (423) 16% (126) 3% (26) 0% (-)

Excellent Good Fair Poor Don't know

Overall physical health 36.0% (204) 52.0% (293) 11.0% (62) - -

Overall emotional/social health 20.0% (110) 58.0% (326) 18.0% (99) 5.0% (26) -

Overall economic health 26.0% (145) 55.0% (308) 16.0% (88) 3.0% (18) -

Excellent Good Fair Poor Don't know

Overall physical health 35.0% (71) 54.2% (110) 10.8% (22) - -

Overall emotional/social health 20.2% (41) 52.2% (106) 21.2% (43) 6.4% (13) -

Overall economic health 20.7% (42) 56.7% (115) 18.7% (38) 3.9% (8) -

Excellent Good Fair Poor Don't know

Overall physical health 36% (275) 53% (403) 11% (84) 0% (-) 0% (-)

Overall emotional/social health 20% (151) 57% (432) 19% (142) 5% (39) 0% (-)

Overall economic health 24% (187) 55% (423) 16% (126) 3% (26) 0% (-)

Excellent Good Fair Poor Don't know

Overall physical health 36% (204) 52% (293) 11% (62) 0% (-) 0% (-)

Overall emotional/social health 20% (110) 58% (326) 18% (99) 5% (26) 0% (-)

Overall economic health 26% (145) 55% (308) 16% (88) 3% (18) 0% (-)

Excellent Good Fair Poor Don't know

Overall physical health 35% (264) 53% (396) 11% (83) 0% (-) 0% (-)

Overall emotional/social health 20% (146) 57% (421) 19% (139) 5% (39) 0% (-)

Overall economic health 24% (180) 55% (413) 17% (125) 3% (25) 0% (-)

Excellent Good Fair Poor Don't know

Overall physical health 36% (273) 53% (401) 11% (84) 0% (-) 0% (-)

Overall emotional/social health 20% (151) 56% (429) 19% (141) 5% (39) 0% (-)

Overall economic health 25% (187) 55% (420) 16% (125) 3% (26) 0% (-)

Excellent Good Fair Poor Don't know

Overall physical health 36% (206) 52% (295) 11% (62) 0% (-) 0% (-)

Overall emotional/social health 20% (111) 58% (329) 18% (99) 5% (26) 0% (-)

Overall economic health 26% (148) 55% (309) 16% (88) 3% (18) 0% (-)
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PRECINCT 565  REGISTERED VOTERS

Excellent Good Fair Poor Don't know

BETTENDORF CITY 5-2 (1)

Overall physical health - 100.0% (1.0) - - -

Overall emotional/social health - 100.0% (1.0) - - -

Overall economic health - 100.0% (1.0) - - -

EDEN PRAIRIE P-01 (29)

Overall physical health 48.3% (14.0) 44.8% (13.0) 6.9% (2.0) - -

Overall emotional/social health 27.6% (8.0) 55.2% (16.0) 10.3% (3.0) 6.9% (2.0) -

Overall economic health 31.0% (9.0) 55.2% (16.0) 10.3% (3.0) 3.4% (1.0) -

EDEN PRAIRIE P-02 (30)

Overall physical health 40.0% (12.0) 50.0% (15.0) 10.0% (3.0) - -

Overall emotional/social health 20.0% (6.0) 46.7% (14.0) 26.7% (8.0) 6.7% (2.0) -

Overall economic health 13.3% (4.0) 66.7% (20.0) 16.7% (5.0) 3.3% (1.0) -

EDEN PRAIRIE P-03 (28)

Overall physical health 46.4% (13.0) 39.3% (11.0) 14.3% (4.0) - -

Overall emotional/social health 21.4% (6.0) 46.4% (13.0) 28.6% (8.0) 3.6% (1.0) -

Overall economic health 32.1% (9.0) 42.9% (12.0) 21.4% (6.0) 3.6% (1.0) -

EDEN PRAIRIE P-04 (30)

Overall physical health 23.3% (7.0) 63.3% (19.0) 13.3% (4.0) - -

Overall emotional/social health 6.7% (2.0) 70.0% (21.0) 16.7% (5.0) 6.7% (2.0) -

Overall economic health 20.0% (6.0) 63.3% (19.0) 13.3% (4.0) 3.3% (1.0) -

EDEN PRAIRIE P-05 (26)

Overall physical health 30.8% (8.0) 57.7% (15.0) 11.5% (3.0) - -

Overall emotional/social health 23.1% (6.0) 61.5% (16.0) 15.4% (4.0) - -

Overall economic health 23.1% (6.0) 69.2% (18.0) - 7.7% (2.0) -

EDEN PRAIRIE P-06 (21)

Overall physical health 28.6% (6.0) 57.1% (12.0) 14.3% (3.0) - -

Overall emotional/social health 9.5% (2.0) 47.6% (10.0) 28.6% (6.0) 14.3% (3.0) -

Overall economic health 14.3% (3.0) 66.7% (14.0) 14.3% (3.0) 4.8% (1.0) -

EDEN PRAIRIE P-07 (25)

Overall physical health 36.0% (9.0) 60.0% (15.0) 4.0% (1.0) - -

Overall emotional/social health 36.0% (9.0) 60.0% (15.0) 4.0% (1.0) - -

Overall economic health 24.0% (6.0) 64.0% (16.0) 8.0% (2.0) 4.0% (1.0) -

EDEN PRAIRIE P-08 (8)

Overall physical health 62.5% (5.0) 25.0% (2.0) 12.5% (1.0) - -

Overall emotional/social health 25.0% (2.0) 50.0% (4.0) 12.5% (1.0) 12.5% (1.0) -

Overall economic health 50.0% (4.0) 37.5% (3.0) 12.5% (1.0) - -

EDEN PRAIRIE P-09 (38)

Overall physical health 44.7% (17.0) 44.7% (17.0) 10.5% (4.0) - -

Overall emotional/social health 21.1% (8.0) 55.3% (21.0) 21.1% (8.0) 2.6% (1.0) -

Overall economic health 28.9% (11.0) 50.0% (19.0) 13.2% (5.0) 5.3% (2.0) 2.6% (1.0)

EDEN PRAIRIE P-10 (36)

Overall physical health 38.9% (14.0) 47.2% (17.0) 11.1% (4.0) 2.8% (1.0) -

Overall emotional/social health 13.9% (5.0) 66.7% (24.0) 11.1% (4.0) 8.3% (3.0) -

Overall economic health 19.4% (7.0) 66.7% (24.0) 11.1% (4.0) 2.8% (1.0) -
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EDEN PRAIRIE P-11 (9)

Overall physical health 22.2% (2.0) 66.7% (6.0) 11.1% (1.0) - -

Overall emotional/social health 11.1% (1.0) 33.3% (3.0) 55.6% (5.0) - -

Overall economic health 11.1% (1.0) 55.6% (5.0) 22.2% (2.0) 11.1% (1.0) -

EDEN PRAIRIE P-12 (29)

Overall physical health 13.8% (4.0) 72.4% (21.0) 13.8% (4.0) - -

Overall emotional/social health 20.7% (6.0) 55.2% (16.0) 13.8% (4.0) 10.3% (3.0) -

Overall economic health 13.8% (4.0) 58.6% (17.0) 27.6% (8.0) - -

EDEN PRAIRIE P-13 (37)

Overall physical health 21.6% (8.0) 64.9% (24.0) 10.8% (4.0) 2.7% (1.0) -

Overall emotional/social health 16.2% (6.0) 54.1% (20.0) 24.3% (9.0) 5.4% (2.0) -

Overall economic health 16.2% (6.0) 48.6% (18.0) 32.4% (12.0) 2.7% (1.0) -

EDEN PRAIRIE P-14 (38)

Overall physical health 36.8% (14.0) 50.0% (19.0) 13.2% (5.0) - -

Overall emotional/social health 15.8% (6.0) 76.3% (29.0) 5.3% (2.0) 2.6% (1.0) -

Overall economic health 28.9% (11.0) 44.7% (17.0) 18.4% (7.0) 7.9% (3.0) -

EDEN PRAIRIE P-15 (29)

Overall physical health 27.6% (8.0) 55.2% (16.0) 17.2% (5.0) - -

Overall emotional/social health 13.8% (4.0) 65.5% (19.0) 13.8% (4.0) 6.9% (2.0) -

Overall economic health 13.8% (4.0) 72.4% (21.0) 10.3% (3.0) 3.4% (1.0) -

EDEN PRAIRIE P-16 (38)

Overall physical health 34.2% (13.0) 52.6% (20.0) 13.2% (5.0) - -

Overall emotional/social health 18.4% (7.0) 57.9% (22.0) 21.1% (8.0) 2.6% (1.0) -

Overall economic health 34.2% (13.0) 52.6% (20.0) 10.5% (4.0) 2.6% (1.0) -

EDEN PRAIRIE P-17 (23)

Overall physical health 39.1% (9.0) 43.5% (10.0) 17.4% (4.0) - -

Overall emotional/social health 21.7% (5.0) 56.5% (13.0) 17.4% (4.0) 4.3% (1.0) -

Overall economic health 26.1% (6.0) 52.2% (12.0) 21.7% (5.0) - -

EDEN PRAIRIE P-18 (35)

Overall physical health 51.4% (18.0) 42.9% (15.0) 5.7% (2.0) - -

Overall emotional/social health 34.3% (12.0) 51.4% (18.0) 14.3% (5.0) - -

Overall economic health 51.4% (18.0) 37.1% (13.0) 11.4% (4.0) - -

EDEN PRAIRIE P-19A (39)

Overall physical health 48.7% (19.0) 46.2% (18.0) 5.1% (2.0) - -

Overall emotional/social health 17.9% (7.0) 64.1% (25.0) 15.4% (6.0) 2.6% (1.0) -

Overall economic health 41.0% (16.0) 46.2% (18.0) 12.8% (5.0) - -

EDEN PRAIRIE P-19B (13)

Overall physical health 30.8% (4.0) 61.5% (8.0) 7.7% (1.0) - -

Overall emotional/social health 15.4% (2.0) 53.8% (7.0) 30.8% (4.0) - -

Overall economic health 7.7% (1.0) 46.2% (6.0) 38.5% (5.0) - 7.7% (1.0)

MINNEAPOLIS W-05 P-01 (1)

Overall physical health 100.0% (1.0) - - - -

Overall emotional/social health - 100.0% (1.0) - - -

Overall economic health 100.0% (1.0) - - - -

MINNETONKA W-1 P-B (1)
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VOTERS GENDER 565  REGISTERED VOTERS

AGE RANGE 565  REGISTERED VOTERS

Overall physical health 100.0% (1.0) - - - -

Overall emotional/social health 100.0% (1.0) - - - -

Overall economic health 100.0% (1.0) - - - -

MINNETONKA W-4 P-C (1)

Overall physical health - 100.0% (1.0) - - -

Overall emotional/social health - 100.0% (1.0) - - -

Overall economic health 100.0% (1.0) - - - -

Excellent Good Fair Poor Don't know

F (379)

Overall physical health 36.4% (138.0) 52.8% (200.0) 10.3% (39.0) 0.5% (2.0) -

Overall emotional/social health 18.5% (70.0) 58.0% (220.0) 18.2% (69.0) 5.3% (20.0) -

Overall economic health 24.5% (93.0) 55.4% (210.0) 15.8% (60.0) 3.7% (14.0) 0.5% (2.0)

M (184)

Overall physical health 37.0% (68.0) 51.1% (94.0) 12.0% (22.0) - -

Overall emotional/social health 22.3% (41.0) 58.7% (108.0) 15.8% (29.0) 3.3% (6.0) -

Overall economic health 29.9% (55.0) 52.7% (97.0) 15.2% (28.0) 2.2% (4.0) -

Unknown (2)

Overall physical health - 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - -

Overall emotional/social health - 50.0% (1.0) 50.0% (1.0) - -

Overall economic health - 100.0% (2.0) - - -

Excellent Good Fair Poor Don't know

18-29 (14)

Overall physical health 28.6% (4.0) 57.1% (8.0) 7.1% (1.0) 7.1% (1.0) -

Overall emotional/social health 7.1% (1.0) 64.3% (9.0) 14.3% (2.0) 14.3% (2.0) -

Overall economic health 14.3% (2.0) 35.7% (5.0) 42.9% (6.0) 7.1% (1.0) -

30-39 (88)

Overall physical health 38.6% (34.0) 50.0% (44.0) 11.4% (10.0) - -

Overall emotional/social health 11.4% (10.0) 56.8% (50.0) 23.9% (21.0) 8.0% (7.0) -

Overall economic health 27.3% (24.0) 52.3% (46.0) 18.2% (16.0) 2.3% (2.0) -

40-49 (138)

Overall physical health 35.5% (49.0) 52.9% (73.0) 10.9% (15.0) 0.7% (1.0) -

Overall emotional/social health 16.7% (23.0) 51.4% (71.0) 25.4% (35.0) 6.5% (9.0) -

Overall economic health 31.2% (43.0) 49.3% (68.0) 15.9% (22.0) 2.9% (4.0) 0.7% (1.0)

50-59 (125)

Overall physical health 42.4% (53.0) 45.6% (57.0) 12.0% (15.0) - -

Overall emotional/social health 22.4% (28.0) 60.0% (75.0) 14.4% (18.0) 3.2% (4.0) -

Overall economic health 25.6% (32.0) 48.8% (61.0) 19.2% (24.0) 5.6% (7.0) 0.8% (1.0)

60-69 (136)

Overall physical health 36.8% (50.0) 53.7% (73.0) 9.6% (13.0) - -

Overall emotional/social health 25.7% (35.0) 58.1% (79.0) 14.7% (20.0) 1.5% (2.0) -

Overall economic health 22.8% (31.0) 66.2% (90.0) 8.8% (12.0) 2.2% (3.0) -

70-79 (54)
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Overall physical health 22.2% (12.0) 64.8% (35.0) 13.0% (7.0) - -

Overall emotional/social health 24.1% (13.0) 66.7% (36.0) 5.6% (3.0) 3.7% (2.0) -

Overall economic health 22.2% (12.0) 63.0% (34.0) 13.0% (7.0) 1.9% (1.0) -

80-89 (10)

Overall physical health 40.0% (4.0) 50.0% (5.0) 10.0% (1.0) - -

Overall emotional/social health 10.0% (1.0) 90.0% (9.0) - - -

Overall economic health 40.0% (4.0) 50.0% (5.0) 10.0% (1.0) - -
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